
 

 

ІНФОРМАЦІЯ 

ПРО СТАН ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ ЕКОНОМІЧНОГО І 

СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ МІСТА КРОПИВНИЦЬКОГО на 2021 РІК 

та ОСНОВНІ НАПРЯМИ РОЗВИТКУ на 2022 і 2023 РОКИ 

за січень-березень 2023 року 

І. Основні дані 

Програма економічного і соціального розвитку міста Кропивницького на 
2021 рік та основні напрями розвитку на 2022 і 2023 роки затверджена 
рішенням міської ради від 25.03.2021 № 173 (із змінами) (далі - Програма). 

Програму розміщено на офіційному веб-сайті міської ради у підрозділі 
"Рішення міської ради" розділ: "Публічна інформація", підрозділ "Програма 

економічного і соціального розвитку" рубрика "Економіка". 

З метою належної організації виконання Програми та контролю за її 
виконанням видано розпорядження міського голови від 28.05.2021 № 93, яким 

визначено відповідальних виконавців Програми. 

 

ІІ. Стан виконання основних завдань Програми 

Ціль 1. Конкурентоспроможна економіка 

1.1. Промисловість 

Виконавчими органами міської ради забезпечується координація роботи із 
керівництвом підприємств реального сектору економіки, вживаються 

відповідні заходи щодо сприяння у врегулюванні окремих проблемних питань у 

їх діяльності в умовах воєнного стану тощо. 
 

Для цього здійснюється щотижневий моніторинг стану роботи                        

142 підприємств промисловості міста. 

Однією із основних проблем в роботі підприємств є часті відключення 

електроенергії через руйнацію частини енергетичної інфраструктури. 

З метою покращення такої ситуації протягом І кварталу 2023 року вжито 

ряд заходів: 

департаментом з питань економічного розвитку міської ради: 

доведена інформація до відома керівників підприємств харчової 
промисловості щодо необхідності реєстрації їх на офіційному сайті 
Мінагрополітики України та на платформі – Державного аграрного реєстру 

(ДАР) для можливості отримання гарантії щодо забезпечення електроенергією; 

направлено облдержадміністрації перелік підприємств міста, які 
пропонуються включити до переліку об’єктів критичної інфраструктури та 
переліку виробничих та аграрних споживачів пріоритетного 

електропостачання; 

створено рубрику "Аграріям" на офіційному сайті у розділі "Бізнесу", в 

якій розміщено оголошення щодо приєднання їх до онлайн платформи 

Державного аграрного реєстру, що впроваджена за підтримки програми USAID 

AGRO; 
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виконавчими органами міської ради супроводжуються процеси створення 

2 індустріальних парків (далі – ІП): 

направлено пропозиції по ІП "Ростагропром", "Радій": 

до Міністерства стратегічних галузей промисловості України - для 

включення їх до бази інвестиційних проєктів, які будуть представлені 
потенційним вітчизняним та іноземним інвесторам, а також партнерам з 
розвитку для залучення  міжнародної технічної допомоги; 

до Міністерства розвитку громад та територій України - потенційні 
інвестиційні проєкти для розгляду та включення їх до програми з відновлення  

України; 
 

по ІП "Ростагропром":  

прийнято рішення міської ради від 09.02.2023 № 1481 "Про надання 

дозволу на розроблення детального плану території";  

підготовлено проєкт "Облаштування інженерної інфраструктури 

промислової зони із створенням індустріального парку "Ростагропром", за 
адресою, вул. Аджамська, 28, який направлено до обласної військової 
адміністрації для участі у конкурсі проєктів з метою залучення коштів 

Державного фонду регіонального розвитку на 2023 рік, 
 

ініціатором створення індустріального парку вжито наступні заходи: 

отримано витяг з Державного кадастру  про земельну ділянку, на якій буде 
розташований індустріальний парк;  

направлено повідомлення Міністерству економіки України про створення 

індустріального парку; 

розробляється детальний план території та в стадії завершення проєктна 
документація для реєстрації митно-ліцензійного складу; 

завершено реконструкцію приміщення площею 1,6 тис. м2
 для зберігання 

зерна та пестицидів; 

завершено ремонт офісних приміщень, вагової, проводиться благоустрій 

території  індустріального парку; 
 

по ІП ПАТ "НВП РАДІЙ": 

ініціатором створення ІП "РАДІЙ" на підставі прийнятих у 2022 році 
рішень міської ради направлено пакет документів Міністерству економіки 

України, для включення ІП "РАДІЙ" до Реєстру індустріальних парків. 
 

Для отримання державних замовлень оборонного призначення 

підприємства Кропивницької  міської територіальної громади були запрошені 
взяти участь у нараді, яка відбулася в облдержадміністрації в січні 2023 року. 

З метою розширення  внутрішніх та зовнішніх ринків збуту продукції 
суб'єкти господарювання 27.03.2023 взяли участь у воркшопі "Експортне 
фінансування: доступні можливості та перспективи розвитку", який проходив у 

Кіровоградській регіональній торгово-промисловій палаті. 
Протягом І кварталу 2023 року 7 суб'єктів господарювання 

перереєструвалися і сплачують податки у бюджет Кропивницької міської 
територіальної громади. Завдяки релокації створюються додаткові робочі 
місця. Більшість підприємств працюють у сфері послуг.  
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Підприємства  реального сектору економіки : 

АТ "Ельворті" - налагодило виробництво нового покоління зернових 

сівалок для традиційного землеробства ASTRA 4 NEW; 

ТДВ "Швейна фабрика "Україна" - розпочало виготовлення 

розвантажувальних систем, жилетів, військових кепок, спальників; 

АТ "Гідросила" - запровадило на виробництві передові технології з 
високопродуктивним технологічним обладнанням, яке застосовується сьогодні 
у виробництві гідравлічних агрегатів. організованих за принципом Lean 

production (Бережливе виробництво); 

ПОГ "Фірма Ласка" ввела в дію виробничо-технологічну лабораторію, яка 
проводить тести сировини на всіх стадіях технологічного процесу, 

забезпечуючи дотримання нормативів  якості асортименту; 

ТОВ "Кондитерська фабрика "Східні ласощі" - запровадило випуск 

продуктів ТМ "Filler" - начинки та наповнювачі для кондитерської та 
хлібопекарської промисловості, кондитерську глазур для випічки, кондитерки і 
мороженого, топінги для десертів і напоїв, продукти ТМ "Norsu" - сиропи, 

сухий мак, кондитерські вироби і халва. 

З метою просування української продукції на нові міжнародні ринки 

Компанія "Elvorti" є активним учасником міжнародних сільськогосподарських 

виставок, зокрема: "AGROmashEXPO" у Будапешті (25-27 січня), "AGRA-2023" 

в Болгарії (21-25 лютого), "Ką pasėsi-2023" в Балтійському регіоні (30 березня- 

01 квітня), де представила ряд новинок сільгосптехніки, зокрема: причіпний 

обприскувач TETIS 24 для точно землеробства, просапну сівалку точного 

висіву VEGA 6 PROFI для будь-яких умов та технологій, найпродуктивнішу 

зернову сівалку у сегменті ALFA 4 MINI-TILL, та нове покоління зернових 

сівалок для традиційного землеробства ASTRA 4 NEW. 

Підприємства реального сектора економіки Кропивницької громади 

впровадили системи управління якістю продукції ISO 9001 та систематично 

проводять її підтвердження. Цей стандарт передбачає впровадження системи 

управління якістю послуг або продукції. Не підвищуючи якість продукту, 

компанія втрачає великі можливості зростання конкурентоспроможності. 
Впровадження системи управління якістю слід вважати стратегічним рішенням. 

В умовах зростаючої конкуренції наявність сертифіката ISO 9001 — один 

із чинників, що допомагає підприємству не лише продовжувати діяльність, 

а й стати одним із сильніших у своїй галузі.  
Система безпечності харчових продуктів НАССР (ISO 22000) або її 

принципи впроваджені на промислових підприємствах галузі виробництва 
харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів. Ця система має міжнародне 
визнання в якості найбільш економічно ефективного засобу контролю над 

харчовою безпекою. 

На підприємстві ТОВ "Кіровоградхліб 2014" система НАССР (ISO 22000)  

спрямована на забезпечення максимально можливої безпеки при виробництві 
всіх харчових продуктів. Політика забезпечення безпеки харчової продукції 
повинна охоплювати всю довжину харчового ланцюга – від виробництва 
сировини до споживання готового продукту. У березні 2023 року товариством   

взято участь у галузевій бізнес-зустрічі "Хлібопекарський бізнес" ( м. Київ). 
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З початку ведення військових дій в Україні спостерігалося зменшення 

обсягу експорту товарів (продуктів рослинного походження, готових харчових 

продуктів, машин та механізмів) підприємствами громади.  

З березня 2023 року ситуація поліпшилася. Зовнішньоторговельний оборот 
товарів склав 183,0 млн дол. США та зріс на 13,5% порівняно з січнем-березнем  

2022 року, у т.ч.: експорт – 138,9 млн дол. США, або на 22,1%. Водночас імпорт 
зменшився на 0,9% і склав 44,1 млн дол. США. Позитивне сальдо зовнішньої 
торгівлі товарами склало 94,8 млн дол. США. 

В товарній структурі експорту найбільшу частку складають: продукти 

рослинного походження – 57,3% до загального обсягу; жири та олії тваринного 

та рослинного походження – 26,1%; готові харчові продукти – 8,2%; машини та 

механізми – 6,4%. 

Забезпечувалася координація роботи підприємств промисловості в 

питаннях виконання мобілізаційних завдань, облаштування укриттів для 

цивільного населення тощо. 
 

Кількісні і якісні показники реалізації програмних завдань: 

забезпечено виробничу діяльність роботи 128 промислових підприємств 

(або 90,1% від їх загальної кількості підприємств); в умовах воєнного стану; 

забезпечено задоволення потреб населення та інших споживачів міста в 

основних видах продовольчої продукції. 
 

1.2. Енергозбереження та енергоефективність 

Для забезпечення виконання програмних завдань вживалися заходи, 

спрямовані на підвищення рівня енергоефективності та енергозбереження.  

Відповідно до Положення про систему енергетичного менеджменту в 

бюджетній сфері міста Кропивницького, затвердженого рішенням виконавчого 

комітету Кропивницької міської ради від 24.09.2019 № 549, забезпечувався 

щоденний (щомісячний) моніторинг споживання енергоресурсів в будівлях 

бюджетної сфери міста за допомогою програмного забезпечення "Енергоплан", 

який запроваджено з 2016 року. 

Станом на 01.01.2023 у стані впровадження перебуває 18 енергосервісних 

договорів, за якими вже завершено всі види робіт з комплексної 
термомодернізації будівель (виконано роботи з утеплення фасадів).  

Замінено на енергозберігаючі близько 70% світильників та 40% вікон і 
дверей у будівлях бюджетної сфери. 

З метою подальшого впровадження механізму енергосервісу в місті 
Кропивницькому та на виконання пунктів 3,4 Порядку формування, 

оприлюднення та оновлення переліку виконавців енергосервісу, потенційних 

об’єктів енергосервісу, затвердженого наказом Міністерства енергетики 

України від 20.10.2022 № 360, Головним управлінням житлово-комунального 

господарства міської ради формуються переліки закладів бюджетної сфери, які 
можуть бути потенційними об’єктами енергосервісу та щоквартально 

направляються до департаменту житлово-комунального господарства та 
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паливно-енергетичного комплексу обласної військової адміністрації.  
Інформацію про стан укладання енергосервісних договорів по місту 

Кропивницькому розміщено на сайті міської ради за посиланням: http://kr-

rada.gov.ua/site/uploads/files/Ekonomika/stan-uklad-dogovoriv_01-06-2022.pdf. 

Згідно з Положенням про систему енергетичного менеджменту в 

бюджетній сфері міста Кропивницького, затвердженого  рішенням виконавчого 

комітету міської ради від 24.09.2019 № 549 (зі змінами) забезпечується належне 
функціонування міської системи енергоменеджменту.  

Розпорядженням міського голови від 03.04.2023 № 48 затверджено план 

діяльності системи енергетичного менеджменту Кропивницької міської 
територіальної громади на період до 2027 року, яким визначено основні цілі 
системи енергетичного менеджменту міста. 

У будівлях закладів бюджетної сфери проводиться заміна старих 

світильників на енергоефективні; заміна (встановлення) енергозберігаючих 

вікон та дверей тощо. 

Відповідно до рішення виконавчого комітету Кропивницької міської ради 

від 05.01.2023 №1 "Про розроблення схеми теплопостачання"                                   

КП "Теплоенергетик" КМР" проведено відкриті торги, в результаті яких  

укладено договір від 15.03.2023 № 2 між КП "Теплоенергетик" КМР" та 
переможцем торгів ТОВ "ЕНЕРГОПРОМ-ІНЖИНІРИНГ" на послуги з 
інженерного проєктування на розроблення схеми теплопостачання міста 
Кропивницького. 

Підприємствами громади впроваджувалися альтернативні види 

енергозабезпечення: 

КП "Теплоенергетик" отримало : 

у рамках програми "Енергетична безпека" Агентства США з міжнародного 

розвитку USAID - 2 твердопаливні котельні, які встановлено на майданчиках 

Кропивницької лікарні швидкої медичної допомоги і дитячої обласної лікарні;  
у рамках програми "Вода і стале середовище" від представництва 

ЮНІСЕФ в Україні - 4 дизельні генератори: 2 – потужністю 200 кВт, 1 – 

потужністю 150 кВт та 1 – потужністю 100 кВт; 
ТОВ ПрАТ "Кропивницький ОЕЗ", ПАТ "Кіровоградпостач" - забезпечили 

власне виробництво потужними генераторами. 
 

Кількісні і якісні показники реалізації програмних завдань: 

зекономлено у будівлях бюджетної сфери 32,8 % природного газу; 

18,8 % тепла; 12,1 % електроенергії; 

продовжувалося впровадження заходів з енергосервісу у 18 будівлях 

освіти міста. 

 

1.3. Інвестиційна діяльність 

На стан інвестиційної діяльності суттєвий вплив мало введення воєнного 

стану в країні. 
З метою виконання розпорядження міського голови від 21.01.2022 № 5 

"Про організацію роботи із залучення інвестицій у розвиток громади" 
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виконавчими органами міської ради вживаються заходи щодо залучення 

додаткових фінансових ресурсів на реалізацію пріоритетних проєктів, 

покращення інвестиційної привабливості громади тощо. 

З метою залучення коштів міжнародної технічної допомоги для вирішення 

актуальних питань розвитку громади,  міською радою подано проєкти: 

"Створення центру підтримки підприємництва "BusinessKrop-HUB", як 

складової екосистеми сприяння розвитку МСП у Кропивницькій громаді" для 

участі у конкурсному відборі Програми міжнародної допомоги "EU4Business: 

конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП" (GIZ). 07.04.2023 

укладено договір на його реалізацію; 

"Школа підприємництва для малого і середнього бізнесу Кропивницької 
міської територіальної громади" в рамках програми "Конкурентоспроможна 
економіка України" (USAID) грантова заявка подана ГО "Прес-клуб реформ" 

спільно з департаментом з питань економічного розвитку. Проєкт пройшов             

конкурсний відбір, здійснюється доопрацювання змісту заходів. 
 

Для створення сприятливих для залучення внутрішніх та іноземних 

інвестицій міською радою проведено ряд зустрічей: 

20 березня - з делегацією Проєкту USAID "Демократичне врядування у 

Східній Україні" (DG East), під час якої обговорювалося питання щодо 

можливостей підтримки розвитку міста з боку DG East, технічної підтримки 

діяльності ЦНАПу, департаменту соціальної політики з метою якісного надання 

послуг мешканцям громади, в тому числі внутрішньо переміщеним особам; 

27 березня - з делегацією Швейцарського Червоного Хреста. Під час 
зустрічі обговорювалося питання можливостей будівництва житла та надання 

гуманітарної допомоги для внутрішньо переміщених осіб; 

29 березня - з представниками Консультативної місії ЄС з питань 

реформування сектору цивільної безпеки в Україні. В ході зустрічі 
обговорювалося питання щодо шляхів розвитку довірчих відносин між 

поліцією та громадою, можливості надання представниками Місії консультацій 

і практичної підтримки у питаннях покращення роботи поліцейських офіцерів 

громади задля підвищення рівні безпеки мешканців громади. Матеріально - 

технічна допомога буде надана у вигляді консультаційних послух експертів. 
 

Корисна  інформація для потенційних інвесторів постійно оновлюється на 
платформі "Діловий Кропивницький онлайн" (BusinessKrop-online) та 
інвестиційному порталі міста Кропивницького KropInvest, де розміщені 
інвестиційні проєкти, муніципальні проєкти, інвестиційні пропозиції 
Brownfield, Greenfield тощо.                                                                                                                                      

 

Забезпечено інформування відома суб’єктів господарювання громади та 
виконавчих органів міської ради про потенційних інвесторів, які пропонують 

участь у грантах, конкурсах, програмах, міжнародних та міжрегіональних 

виставково-ярмаркових заходах. Інформація розміщується на платформі 
"Діловий Кропивницький онлайн" (BusinessKrop-online), інвестиційному 

порталі міста Кропивницького KropInvest та сторінці у фейсбук департаменту з 
питань економічного розвитку. 
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Актуалізовано перелік інвестиційних об'єктів інвестування (типу 

"Greenfield", "Brownfield"), які включені до інвестиційного паспорту громади. 

Інформація розміщена також на офіційному сайті міської ради у рубриці 
"Інвестиційна діяльність". 

Забезпечено реалізацію заходів програми формування позитивного 

міжнародного та інвестиційного іміджу Кіровоградської області на 2022-             

2024 роки по Кропивницькій громаді, інформація про стан їх виконання за 
січень-березень 2023 роки направлена облдержадміністрації. 

27 березня у Кіровоградській регіональній торгово-промисловій палаті 
відбувся воркшоп "Експортне фінансування: доступні можливості та 

перспективи розвитку", за участі представників "Експертно-кредитного 

агентства", керівництва міської ради, суб’єктів господарювання громади. 
 

З метою вирішення гуманітарних потреб та поліпшення умов проживання 

внутрішньо переміщених осіб на території громади здійснюється співпраця з                
9 міжнародними фондами та організаціями: 

Міжнародною організацією з міграції (МОМ) в Україні; 
Fundacia Miedzynarodowy Ruch Latajacych plecaczkow/Flaying Bag 

(Фундація "Міжнародний рух"); 

відокремленим підрозділом іноземної неурядової організації  
"Save the Children in Ukraine "; 

Європейською компанією MOVE to HEALTH (Рух до здоров'я); 

Міжнародним комітетом Червоного Хреста; 

Міжнародною організацією Médecins Sans Frontières (Лікарі без кордонів); 

Представництво Юнісеф в Україні в рамках програми "Вода і стале 
середовище"; 

Агентство США з міжнародного розвитку USAID у рамках програми 

"Енергетична безпека"; 

Благодійний фонд "Безпечне майбутнє". 

Вищезазначеними організаціями надана гуманітарна допомога: 
медикаменти, медичне обладнання, дезінфікуючі засоби, 69 ємностей для води 

на 1,0 тис. л, матеріали для встановлення санітарно-технічного обладнання, 

дизельний генератор, 4 електрогенератори, пересувну модульну котельню 

обладнану твердопаливним котлом та відповідним обладнанням, сучасний 

екскаватор-навантажувач JCB, 690 т солі для очищення води, комплекти 

постільної білизни, пледи, матраци, ліжка тощо. 

Виконавчими органами міської ради вживаються заходи з реалізації              
інвестиційних та інфраструктурних проєктів: 

1) капітальний ремонт та реконструкція 7 об'єктів (виконано робіт на 
загальну суму 9,6 млн грн): 

2 закладів освіти: ДНЗ № 47 та ЗОШ № 26; 

4 закладів охорони здоров'я: приміщення КНП "Центральна міська 
лікарня", вул. Салгані піски, 14, та приміщення поліклінічного відділення №3, 

вул. Металургів, 25-а;  операційного блоку КЗ "Кіровоградська міська лікарня 

швидкої медичної допомоги", вул. Короленка, 56 та будівлі КНП "Дитяча 

міська лікарня" Кропивницької міської ради", вул. Шевченка, 36;  
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приміщень (з можливістю використання для тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб), за адресою: селище Гірниче, вул. Лінія 10-та, 

буд.60"; 

2) виготовлення ПКД по 3 об’єктах (виконано робіт на загальну суму                    

0,9 млн грн): 

"Реконструкція житлової будівлі для тимчасового проживання внутрішньо 

переміщених осіб, вул. Металургів, 15, смт Нове"; 

капітальному ремонту захисних споруд цивільного захисту № 40275 за 
адресою: вул. Героїв України, 6/13 і № 40301 за адресою: вул. Героїв 

рятувальників, 2. 
 

З метою налагодження  економічних, соціальних,  культурних зв’язків  та 
налагодження побратимських відносин з іноземними країнами  керівництвом 

міської ради 22.03.2023 організовано онлайн-зустріч з представниками міста 
Крефельд (Німеччина). 

Заклади охорони здоров'я комунальної власності міста вносять до системи 

MedData потребу у медичному забезпеченні (обладнання, лікарські засоби, 

витратні матеріали, які можуть бути придбані та поставлені в рамках 

ініціативи United24 та за підтримки: 

Міністерства закордонних справ, у справах Співдружності та Розвитку 

Великої Британії (FCDO) та в рамках спільного проєкту благодійного фонду 

"Здоров’я жінки і планування сім’ї" та Міжнародної федерації планування сім’ї 
(IPPF) обладнано гінекологічний кабінет у КНП "Міський пологовий будинок з 
функціями перинатального центру ІІ рівня" Кропивницької міської ради" 

(відкрито 10 лютого). У даному кабінеті будуть надаватися послуги на 
безоплатній основі жінкам і дівчатам, що опинилися у складній ситуації, у тому 

числі жінкам з числа внутрішньо переміщених осіб, з інвалідністю та які 
постраждали від сексуального насильства.  

за підтримки фонду ЮНІСЕФ у КНП "Дитяча міська лікарня" 

Кропивницької міської ради" відкрито дитячу точку "Спільно", де надаються 

послуги психо-соціальної підтримки дошкільної та неформальної освіти. 

Діяльність фахівців точки у складі мультидисциплінарної команди (психолог, 
педіатр, соціальний працівник) за участі медичних працівників відділення 

відновного лікування та реабілітації з кімнатою раннього втручання 

спрямована на виявлення та своєчасне  реагування на потреби сімей з дітьми, 

які опинилися або мають ризик опинитися у складних життєвих обставинах. 
 

На постійній основі забезпечується інформаційна підтримка виконавчих 

органів міської ради, підприємств (установ, організацій) громади про оголошені 
донорами проєкти (програми) на отримання міжнародної технічної допомоги та 
фінансових ресурсів міжнародних фінансових організацій, в тому числі, через 
офіційні сторінки у соціальній мережі "Facebook". 

 

Забезпечено координацію роботи з підвищення професійної компетенції 
співробітників міської ради, які взяли участь онлайн у низці інформаційно-

роз'яснювальних заходів з питань посилення інвестиційної спроможності 
громади, в тому числі в умовах воєнного стану, та проєктного менеджменту. 
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Кількісні і якісні показники реалізації програмних завдань: 

підготовлено: 

проєкт для участі у конкурсному відборі Програми міжнародної допомоги 

"EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП" (GIZ). 

07.04.2023 року укладено договір на його реалізацію; 

грантову заявку в рамках програми "Конкурентоспроможна економіка 
України" (USAID); 

здійснюється співпраця з 9 міжнародними фондами та організаціями; 

здійснюється реалізація 10 інфраструктурних проєктів; 

організовано 4 зустрічі з представниками вітчизняних та іноземних 

делегацій;  

визначено 27 вільних виробничих площ та 2 вільні земельні ділянки, які 
знаходяться на території міста Кропивницького, і пропонуються релокованим 

підприємствам. 
 

1.4. Формування конкурентного середовища 

Відповідно до Закону України "Про публічні закупівлі" головні 
розпорядники коштів міського бюджету, підприємства, установи та організації, 
що належать до комунальної власності територіальної громади міста 
Кропивницького, під час здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 
послуг використовують систему електронних закупівель "PROZORO". 

На виконання рішення Виконавчого комітету міської ради від 18.12.2018 

№ 641 здійснюється моніторинг проведених закупівель товарів, робіт та послуг 
за кошти міського бюджету. Узагальнена інформація оприлюднюється на 
офіційному вебсайті міської ради у розділі "Публічна інформація" на сторінці 
"Звіти", яка оновлюється 15 лютого та до 15 серпня відповідно. 

Відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 28.02.2022 № 169 

"Деякі питання здійснення оборонних та публічних закупівель товарів, робіт і 
послуг в умовах воєнного стану" (із змінами) та від 02.03.2022 № 185 "Деякі 
питання здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 

задоволення нагальних потреб функціонування держави в умовах воєнного 

стану" (із змінами) в умовах воєнного стану діє новий спрощений формат 
закупівель. 

Суб’єктам підприємницької діяльності забезпечується рівноправний 

доступ до участі у закупівлях шляхом розміщення відповідної інформації  на 
майданчиках публічних закупівель. 

Закладами охорони здоров'я міста Кропивницького проведено 

969 закупівель (економія складає 4,6 млн грн). 

У березні 2023 року відбувся захід у форматі Zoom-конференції  за участі 
секретаря міської ради Олега Колюки з питання стосовно рейтингу міст, які 
ефективно використовували систему "Прозорро. Продажі" для управління своїм 

майном  із 24 лютого 2022 року і до 24 лютого 2023 року. 

 



10 
 

 

За рейтингом міст України (понад 300 міст), які ефективно 

використовували систему "Прозорро. Продажі", м. Кропивницький увійшов у 

трійку лідерів міст за ефективністю та прозорістю управління комунальним 

майном. 

На період дії воєнного стану подання повідомлень про нову і чинну 

державну допомогу призупинено. 

1.5. Підприємництво 

Для сприяння розвитку підприємництва на території міської громади у                       

січні-березні 2023 року проводилася робота з реалізації заходів Програми 

розвитку малого і середнього підприємництва м. Кропивницькому на                    
2021-2023 роки (зі змінами) (далі - Програма). 

На фінансування основних напрямків реалізації заходів Програми у                

2023 році передбачено кошти міського бюджету у сумі 264,0 тис грн, з них                           

100,0 тис грн - на фінансово-кредитну підтримку суб’єктів підприємницької 
діяльності м. Кропивницького в частині часткової компенсації відсотків за 
кредитами, які отримані в банківських установах на реалізацію інвестиційних 

проєктів. У першому кварталі 2023 року звернень від суб'єктів господарювання 

міста щодо надання такої допомоги не надходило. 

Укладено Договір щодо співпраці з Регіональним фондом підтримки 

підприємництва у Кіровоградській області. 

Проводиться робота щодо залучення субꞌєктів підприємництва щодо участі 
у державних програмах "Доступні кредити 5-7-9%" та "є-Робота". Відповідна 
інформація розміщена на офіційному сайті Кропивницької міської ради. У 

першому кварталі 2023 року у рамках програм: 

"Доступні кредити 5-7-9%" - видано 69 кредитів місцевим суб'єктам 

господарювання для розвитку та започаткування власної справи. 

"є-Робота" - взяли участь 6 суб’єктів господарювання з проектами на 
2,1 млн грн, у т.ч. 1,5 млн грн – грантові кошти. Планується створити 

12 робочих місць. 

Постійно оновлюється інформація на офіційному сайті Кропивницької 
міської ради, онлайн платформі "Діловий Кропивницький онлайн 

(BusinessKrop-online)" та на офіційній сторінці департаменту з питань 

економічного розвитку у Facebook  про: 

інвестиційні пропозиції, міжнародне співробітництво, участь у конкурсах 

міжнародних фінансових організацій, залучення МТД. Протягом звітного 

періоду звернень від суб’єктів господарювання не надходило; 

соціальне підприємництво та його розвиток в Україні; 

корисні посилання для суб’єктів господарювання з питань реєстрації та 
ведення підприємницької діяльності, місцевих податків та зборів, регуляторних 

актів, вільних земельних ділянок та виробничих площ, у т.ч. комунальної 
власності, участі у міжнародних, державних, міських програмах підтримки 
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підприємництва, тощо. В рубриці "Бізнесу" створено також підрозділ 

"Аграріям", в якому висвітлюється інформація для сільськогосподарських 

підприємств. 

Підприємці міста постійно залучаються до виставково-ярмаркових заходів. 

У січні-березні 2023 року проведено 3 святкові торгівлі: до Дня Святого 

Валентина, крафтовий ярмарок до 8 березня, ярмарок з продажу квітів до 

8 березня. У заходах взяли участь 23 суб'єкти господарювання. 

Кропивницька міська рада стала переможцем у конкурсному відборі 
Програми міжнародної допомоги "EU4Business: конкурентоспроможність та 

інтернаціоналізація МСП" (GIZ) по проєкту "Створення центру підтримки 

підприємництва "BusinessKrop-HUB", як складової екосистеми сприяння 

розвитку МСП у Кропивницькій громаді". Договір на реалізацію проєкту 

укладений 07.04.2023. 

Регуляторна діяльність міською радою та виконавчими органами міської 
ради здійснювалася відповідно до: 

Плану діяльності міської ради з підготовки проєктів регуляторних актів на 
2023 рік, який затверджено рішенням міської ради від 15.12.2022 № 1446; 

Плану діяльності Виконавчого комітету міської ради з підготовки проєктів 

регуляторних актів на 2023 рік, який затверджено рішенням виконавчого 

комітету міської ради від 13.12.2022 № 915; 

графіку здійснення базових, повторних та періодичних відстежень 

результативності дії регуляторних актів на 2023 рік, затвердженого міським 

головою 29.12.2022; 

інших нормативно-правових актів, що регулюють взаємовідносини у сфері 
господарської діяльності. 

Рішенням міської ради від 09.12.2023 № 1479 затверджено Звіт щодо 

здійснення державної регуляторної політики у 2022 році та оприлюднено  на 
вебсайті міської ради за посиланням: https://www.kr-rada.gov.ua/regulyatorna-

politika/. 
 

Станом на 01 січня 2023 року чинними є 30 регуляторних актів, з них               

15 рішень міської ради та 15 рішень Виконавчого комітету міської ради.  

Повний перелік чинних регуляторних актів доступний для перегляду та 
завантаження на офіційному сайті міської ради у підрозділі "Регуляторна 
політика" розділу "Публічна інформація". 

Протягом І кварталу 2023 року, згідно з графіком здійснення заходів з 
відстеження результативності дії регуляторних актів на 2023 рік, проведено 

відстеження результативності 2 регуляторних актів:  

звіт про базове відстеження результативності регуляторного акта від            

20.05.2021 № 394 "Про визначення розмірів орендної плати за земельні ділянки 

комунальної власності міста Кропивницького"; 

звіт про періодичне відстеження результативності регуляторного акта - 

рішення міської ради від 06.112018 № 1953 "Про встановлення заборони 

продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, 
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вин столових суб’єктами господарювання (крім закладів ресторанного 

господарства) у визначений час доби в межах міста Кропивницького". 
 
 

За даними Центру надання адміністративних послуг у форматі "Прозорий 

офіс" міста Кропивницького у січні-березні 2023 року та в умовах воєнного 

стану різниця між кількістю фізичних осіб підприємців, які зареєстровано і 
якими припинено реєстрацію, склала плюс 24 суб’єктів підприємницької 
діяльності, та юридичних осіб – плюс 19 суб'єктів господарювання: 

 
 

Показники 
Січень-березень 2023 року: 

Юридичні особи ФОПи 

Зареєстровано СПД, од. 21 117 

Припинено СПД, од. 2 93 

Баланс +19 +24 

  
Кількісні і якісні показники реалізації програмних завдань: 
 

суб’єктами малого і середнього підприємництва забезпечено в умовах 

воєнного стану виробництво і реалізацію товарів, недопущення 

необґрунтованого зростання цін на основні групи продовольчих товарів, сплату 

місцевих податків і зборів до міського бюджету; 

видано 69 кредитів суб'єктам господарювання міста для розвитку бізнесу. 

1.6. Туризм 

У рамках Програми розвитку туристичної галузі міста Кропивницького на 
2023-2025 роки, яка затверджена рішенням міської ради від 15.12.2022 № 1433, 

було заплановано реалізацію низки заходів у 2023 році за кошти міського 

бюджету. 

З початку 2023 року продовжено роботу в туристично-інформаційному 

цифровому просторі – забезпечено функціонування туристичного вебпорталу 

міста Кропивницького (https://kroptravel.gov.ua). На ресурсі розміщена 
інформація про туристичні магніти міста, що сформовані за категоріями: 

"Музеї", "Галереї", "Парки", "Історичні Вали", "Шедеври архітектури", 

"Скульптурні композиції", "Храми". 

Для оперативної комунікації з кінцевим споживачем локальних 

туристичних продуктів створено та підтримується активність тематичного 

профілю в мережі Instagram (@kroptravel) та Facebook 

(https://www.facebook.com/Krop.tourisminfo). 

У січні-березні 2023 року забезпечено діяльність туристично-

інформаційного центру міста Кропивницького, зокрема: 
надання інформації щодо популярних туристичних локацій та найбільш 

цікавих подій у місті; 
надання допомоги в обранні та замовленні екскурсії містом чи регіоном; 

надання консультацій щодо точок продажу сувенірної продукції із 
символікою міста; 
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інформування щодо закладів харчування та колективних засобів 

розміщення, актуальний графік руху міського транспорту; 

надання безкоштовних інформаційних буклетів-путівників про місто тощо. 

проведення ряду заходів різної тематики, спрямованих на популяризацію 

туристичного потенціалу міста Кропивницького, організацію психологічно 

розвантажувального дозвілля ВПО та місцевих жителів, а також різноманітних 

творчих та благодійних акцій з нагоди календарних свят та пам’ятних дат; 
 

проведено ряд творчих заходів для дітей переселенців з паперопластики, 

виготовлення виробів з фетру тощо. Загалом майстер-класи відвідало 56 дітей 

молодшого та середнього шкільного віку. 
 

У місті Кропивницькому забезпечено роботу об’єктів туристичної 
інфраструктури та  надання певних видів туристичних послуг. Готелі та інші 
заклади розміщення міста надають послуги проживання, в тому числі особам, 

що були змушені тимчасово покинути свої домівки. 

Суб’єктами туристичної діяльності міста Кропивницького ведеться 

активна організаційна підготовка до початку нового туристичного сезону, 

зокрема з формування нових пропозицій екскурсій та екскурсійних турів в 

межах регіону та України. Інформаційну та методичну підтримку зі створення 

туристичних продуктів здійснює туристично-інформаційний центр міста 
Кропивницького. 

Кошти з Програми розвитку туристичної галузі міста Кропивницького на 
2023-2025 роки в І кварталі 2023 року не використовувалися.  

 

Департаментом з питань економічного розвитку укладено 4 договори із 
суб’єктами господарювання – податковими агентами на справляння ними 

туристичного збору. 

Кількісні та якісні показники реалізації програмних завдань: 

забезпечено роботу офіційного туристичного вебпорталу міста 

Кропивницького як Єдиного інформаційного центру для гостей і мешканців 

міста; 
забезпечено збільшення надходжень туристичного збору до бюджету міста 

на 42,5% порівняно з січнем-березнем 2022 року (227,3 тис. грн);  

забезпечено створення належних комфортних умов для проведення 

дозвілля мешканців та гостей міста. 

 

Ціль 2. Розвиток людського капіталу та підвищення якості 

життя населення 

2.1. Доходи населення. Соціальний захист населення 

Для виконання програмних завдань щодо підвищення доходів громадян 

вживалися відповідні заходи та використовувалися різні механізми.  

Відповідно до заходів Програми зайнятості населення м. Кропивницького 

на 2021-2023 роки (із змінами) для додаткового стимулювання мотивації до 

праці та матеріальної підтримки безробітних вживаються заходи щодо 

організації громадських робіт.  
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Прийнято рішення Виконавчого комітету міської ради 14.02.2023 № 68 
"Про організацію громадських робіт протягом 2023 року", яким затверджено 
перелік робіт та роботодавців, за участю яких планується організація 
громадських робіт у 2023 році у рамках реалізації заходів програми зайнятості 
населення м. Кропивницького на 2021-2023 роки.  

У січні-березні 2023 року у рамках даної програми до громадських робіт 
залучено 16 осіб, у тому числі 10 ВПО, та за виконанні роботи з міського 
бюджету використано 20,8 тис. грн. 

Проводилися співбесіди з керівниками промислових підприємств 
облікового кола міста Кропивницького з питання щодо недопущення 
використання найманої праці та наголошувалося на відповідальності 
роботодавців за роботу працівників без укладання трудових договорів. 

Спільно з Кіровоградським міськрайонним центром зайнятості (далі - 
КМРЦЗ) проведено міні-ярмарки вакансій з роботодавцями та представниками 
бізнесу міста, що мають потребу у працівниках, в тому числі і ВПО.  

Забезпечено ведення обліку ВПО, видачу довідок та внесення інформації 
для Єдиного Web-орієнтованого інформаційного сегменту "Облік ВПО". 
Станом на 01.04.2023 на обліку перебуває 20034 ВПО; 

видано 1117 довідок про взяття   на облік ВПО;  
залучено до громадських робіт 14 осіб; 
працевлаштовано – 44 особи; 
перереєстровано 7 релокованих ФОПів (6 - у сфері ІТ, 1 – з надання 

послуг); 
надано 21 послугу різного спрямування та різної тривалості; 
заселено 23,5 тис. осіб, з них 6,0 тис. дітей, у заклади комунальної та 

приватної власності. 

У січні-березні 2023 року: 
на облік стали 106 ВПО; 
надано статус безробітного 68 особам, з яких працевлаштовано з 41 особа; 

прийнято заяви від 30 роботодавців щодо компенсації витрат на оплату 
праці за працевлаштування 48 ВПО. Виплачено компенсації на загальну суму 
428,8 тис. грн; 

забезпечено фінансову підтримку ВПО з міського бюджету на суму 
7,4 млн грн. 

Вживалися заходи щодо зменшення заборгованості по заробітній платі. 

Проведено 3 засідання міської робочої групи з питань дотримання 
законодавства про працю та заслухано 10 суб’єктів господарювання, які мають 
заборгованість із заробітної плати перед найманими працівниками. 

Здійснювався постійний контроль за дотриманням суб’єктами 

господарювання громади законодавства про працю в частині виплати 

заробітної плати не нижче законодавчо встановленого мінімального рівня. 

Охоплено 42 суб’єкти підприємницької діяльності інформаційно-

роз’яснювальною роботою. 
 

В засобах масової інформації та  на сайті міської ради в рубриці "Новини", 

"Переселенцям", на сторінках Facebook міської ради, департаменту з питань 

економічного розвитку та відділу праці, інших інтернет-ресурсах розміщено 
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ряд інформацій щодо переваг офіційного працевлаштування та 
відповідальності роботодавців за допуск працівників до роботи без оформлення 

з ними трудових відносин; про дотримання роботодавцями під час карантину та 
воєнного стану вимог законодавства про працю та використання ними 

віддалених форм роботи: дистанційної та надомної; своєчасної та в повній мірі 
оплати праці найманих працівників, додержання мінімальних державних 

гарантій в оплаті праці.  
 

Здійснювалася реалізація заходів Програми соціального захисту та 

соціальної підтримки окремих категорій населення Кропивницької міської 
територіальної громади на 2023-2025 роки, у рамках якої профінансовано 

заходи у сумі понад 1,8 млн грн із передбачених 9,4 млн грн. 

У січні-березні 2023 року забезпечено надання всіх видів соціальної 
підтримки малозабезпеченим жителям громади. 

Проведено 3 засідання комісії з розгляду питань щодо надання одноразової 
адресної грошової допомоги мешканцям міста Кропивницького. У результаті 
погоджено надати допомогу 380 громадянам із 432 розглянутих заяв. 

 

Відповідно до рішень Виконавчого комітету міської ради, розпорядження 

міського голови, постанов Кабінету Міністрів України забезпечено: 

1) надання грошової допомоги: 

253 громадянам на загальну суму 798,3 тис. грн; 

3 громадянам міста, яким виповнилося 100 і більше років, на загальну суму 

7,7 тис. грн;  

5 членам сімей військовослужбовців, які загинули в Республіці 
Афганістан, для вирішення соціально-побутових питань на загальну                                   

суму 14,4 тис. грн. 
 

17 особам - на поховання деяких категорій осіб відповідно до постанови 

Кабінету Міністрів України від 31.01.2007 № 99 "Про затвердження Порядку 

надання допомоги на поховання деяких категорій осіб виконавцю 

волевиявлення померлого або особі, яка зобов’язалася поховати померлого" на 
загальну суму 17,0 тис. грн;  

2) 278 особам - надання інших пільг окремим категоріям громадян 

відповідно до законодавства на загальну суму 22,9 тис. грн; 

3) 414 особам виплачено компенсації фізичним особам, які надають 

соціальні послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, хворим, 

які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги на 
загальну суму 1,0 млн грн. 

 

Забезпечено прийняття заяв із необхідними документами для 

призначення усіх видів державної допомоги та компенсації, у тому числі 
житлової субсидії та пільг на оплату житлово-комунальних послуг, придбання 

твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу, за 

допомогою програмного комплексу "Інтегрована інформаційна система 



16 
 

 

"Соціальна громада". Станом на 01.04.2023 прийнято 3119 заяв для 

призначення усіх видів державної допомоги та компенсації. 
У рамках комплексної послуги "єМалятко" при народженні дитини по 

електронним заявам, які надійшли з порталу "Дія", призначено 101 особі. 
Звернень за призначенням допомоги на дітей, які виховуються в багатодітних 

сім’ях, відшкодування послуги по догляду за дитиною до 3-х років 

"муніципальна няня" з порталу "Дія" не надходили. 
  

Забезпечено діяльність Кропивницького міського центру обліку та 
тимчасового перебування бездомних осіб, на утримання якого здійснюється за 
кошти міського бюджету. 

У рамках реалізації заходів Комплексної програми підтримки учасників 

АТО, ООС, бойових дій у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації 
проти України, членів їх сімей, сімей загиблих (померлих) учасників АТО, 

ООС, бойових дій у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти 

України та вшанування пам'яті загиблих (померлих)  на 2023-2025 роки (далі – 

Комплексна програма) у січні-березні 2023 року з міського бюджету 

профінансовано заходи на загальну суму 8,2 млн грн або 18,2 % від 

запланованих (передбачено - 44,9 млн грн), зокрема: 

1) надана грошова допомога учасникам АТО, ООС, членам сімей загиблих 

(померлих) на загальну суму 22,9 млн грн, а саме:  

одноразова грошова допомога - 246 членам сімей загиблих (померлих), 

зниклих безвісти, військовополонених; 104 постраждалим 

військовослужбовцям; одному військовополоненому, якого визволено з полону; 

щомісячна грошова допомога - 163 членам сімей та 139 дітям загиблих 

(померлих), зниклих безвісти, у т.ч. і для вирішення соціально-побутових 

питань; 

на відшкодування додаткових витрат для проведення поховання -                         

22 загиблих військовослужбовців; 

2) забезпечено безкоштовне харчування дітей, батьки яких є учасниками 

АТО, ООС, в закладах освіти міста; 

3) надано медичну допомогу (обстеження, безкоштовний відпуск 

лікарських засобів за рецептами, зубопротезування та ін.) учасникам АТО, 

ООС, членам їх сімей, членам сімей загиблих (померлих) учасників АТО, ООС. 

З метою надання психологічної допомоги та підтримки ветеранам війни у 

березні 2023 року Кропивницьким міським центром соціальних служб для 

представників громадських організацій та психологів закладів освіти міста 
Кропивницького було організовано і проведено семінар "Основні проблеми, з 
якими можуть зіткнутися ветерани ЗСУ після повернення. Психологічний 

аспект". 

З метою створення умов для розвитку потенціалу та посилення 

спроможності внутрішньо переміщених осіб у Кропивницькій міській 

територіальній громаді проводиться робота щодо розробки Комплексної 
програми соціальної підтримки, адаптації та інтеграції внутрішньо 
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переміщених осіб в Кропивницькій міській територіальній громаді на 2023-

2025 роки.  

Станом на 28.04.2023 на обліку в департаменті соціальної політики міської 
ради, згідно з Єдиною базою даних ВПО в місті, перебуває 17785 внутрішньо 

переміщених сімей, які налічують 25998 осіб. 

Значна кількість ВПО, які прибули до міста, потребують матеріальної, 
соціальної та інших видів допомоги. Зокрема, внутрішньо переміщені особи 

стикаються з проблемами розміщення, забезпечення належних умов 

проживання, працевлаштування тощо. 

Міською радою забезпечено ведення обліку ВПО, видачу довідок та 
внесення інформації про ВПО до Єдиного Web-інформаційного сегменту "облік 

ВПО", надання їм допомоги на проживання, якісних соціальних послуг та 
постійної психологічної підтримки. 

З початку 2023 року ВПО: 

видано 1117 довідок про взяття їх на облік. Станом на 01.04.2023 перебуває 
26034 ВПО; 

надано 21 послугу різного спрямування та тривалості (надання притулку 

7 ВПО, підтримане проживання – 1, догляд вдома – 2, натуральна допомога – 7, 

транспортні послуги – 2, інформування  та консультування – по 1 особі); 
підвищено рівень соціального захисту та створено умови для розв’язання 

нагальних потреб ВПО стосовно забезпечення належних умов проживання, 

продуктами харчування та засобами гігієни, дитячим одягом; наданні 
юридичної допомоги тощо; 

здійснено призначення більше 10 видів державних допомог. Станом на 
28.04.2023 призначено допомоги 16 942 особам; 

забезпечено комфортні умови проживання ВПО в місцях їх компактного 

проживання за сприяння МОМ, ЮНІСЕФ, ACTED, Save the children, 

благодійний фонд "Безпечне майбутнє" та ГО "Десяте квітня" (бойлери 

отримано від ЮНІСЕФ, баки для води, генератори, сантехнічне та побутове 

обладнання - від ACTED, МОМ та Save the children); 

нараховано компенсацію витрат за тимчасове розміщення ВПО, які 
перемістились у період воєнного стану, у сумі 5,6 млн грн; 

створено 9 місць компактного проживання ВПО на базі закладів державної 
та комунальної форми власності.  

Забезпечено функціонування комунальних закладів, які забезпечують 

громадян тимчасовим соціальним житлом:  

2 соціальні гуртожитки :"Кропивницький міський соціальний гуртожиток", 

"Кропивницький міський соціальний гуртожиток № 2", у яких станом на                  
01.04.2023 проживає 141 ВПО (всього передбачено 289 ліжко-місць); 

тимчасове проживання - 3 комунальні заклади Кропивницької міської 
територіальної громади: КЗ "Центр комплексної реабілітації для дітей з 
інвалідністю Фортечної районної у місті Кропивницькому ради", 

Кропивницький міський соціальний гуртожиток для дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування; Кропивницький міський центр обліку та 

тимчасового перебування бездомних осіб, у яких розміщено 50 ВПО. В одному 

із закладів облаштовано 10 місць для відпочинку ВПО, які проїжджають через 
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місто транзитом. Частина ВПО винаймає житло у їх власників, частина 
розміщена у комунальних відомчих закладах міста. 

У рамках соціального проєкту "Прихисток" 1485 жителів 

м. Кропивницького – власників житла, безкоштовно прихистили більше                   
4450 ВПО. 

Станом на 01.06.2023 у тимчасових місцях компактного проживання 

(гуртожитки, санаторії, тощо) всього розміщено 759 ВПО. 

Кропивницька міська територіальна громада прийняла громадян з                  
міста Києва та Київської, Донецької, Харківської, Луганської, Херсонської, 
Миколаївської, Запорізької, Чернігівської, Одеської, Дніпропетровської, 
Сумської, Житомирської, Волинської областей. 

У Кропивницькому надають підтримку ВПО: 

центр підтримки переселенців "ЯМаріуполь" на базі ЦНАПу "Прозорий 

офіс" та Координаційний центр допомоги внутрішньо переміщеним особам з 
Луганської області (створені у 2022 році); 

гуманітарний хаб "Єднання" для внутрішньо переміщених осіб 

Покровської міської територіальної громади Донецької області (відкрито у 

березня 2023 року; 

громадські організації міста Кропивницького. Інформація про них  

розміщена на вебсайті міської ради за посиланням: https://kr-

rada.gov.ua/volonteri-pereselentsyam. 

Надано підтримку ВПО або евакуйованим особам з міського бюджету на 

загальну суму 2,0 млн грн. 
 

Кількісні і якісні показники реалізації програмних завдань: 

забезпечено реалізацію заходів міських програм соціального захисту та 
соціальної підтримки окремих категорій населення міста, програми зайнятості 
населення міста; 

забезпечено комфортні умови проживання ВПО у комунальних закладах 

міста та надання зазначеній категорії послуг різного спрямування та тривалості. 

2.2. Охорона здоров’я та здоровий спосіб життя 

Вживався комплекс заходів, спрямованих на виконання програмних 

завдань щодо поліпшення надання послуг у сфері охорони здоров'я, та 
реалізації заходів програми розвитку галузі охорони здоров'я 

м. Кропивницького на 2021-2025 роки (із змінами).  

На реалізацію заходів галузевої програми з міського бюджету  у січні-
березні 2023 року виділено кошти у сумі 19,6 млн грн (передбачено –             

102,5 млн грн). 

Всі заклади охорони здоров’я комунальної власності міста в умовах 

воєнного стану працювали у режимі підвищеної готовності, забезпечуючи 

безвідмовне надання медичної допомоги як мешканцям міста, так і внутрішньо 

переміщеним особам відповідно до умов укладених договорів з Національною 

службою здоров'я України про медичні гарантії.  
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Приймаються управлінські рішення стосовно забезпечення безперебійного 

функціонування закладів охорони здоров'я та задоволення життєво необхідних 

потреб жителів Кропивницького та ВПО. 

Для збереження напрямку медичної допомоги з надання безоплатної 
стоматологічної допомоги дітям з 01.04.2023 здійснено передачу зазначених 

функцій від КНП  "Територіальне стоматологічне об’єднання" Кропивницької 
міської ради" до КНП "Дитяча міська лікарня" Кропивницької міської ради". 

 

Заклади охорони здоров'я міста беруть активну участь у реалізації: 

урядової програми реімбурсації "Доступні ліки". За програмою 33, 6 тис. 

пацієнтів отримують медикаменти, з них 2,1 тис. – вперше у І кварталі                    
2023 року; 

програмі "Доступні ліки" (у І кварталі 2023 року за програмою виписано 

36,7 тис. рецептів та погашено 31,6 тис. рецептів). 
 

За звітний період у сфері охорони здоров'я вжито ряд заходів: 

придбано або отримано у вигляді благодійної чи гуманітарної допомоги 

обладнання на суму 4,6 млн грн; 

придбано медикаменти КНП "Центральна міська лікарня" Кропивницької 
міської ради" для забезпечення надання медичної допомоги хворим на COVID-

19 або з підозрою за рахунок коштів НСЗУ на суму 1,7 млн грн. Проліковано у 

стаціонарі 122 хворих на COVID-19, з них 29 дітей; 

укладено нові пакети: 

реабілітаційна допомога дорослим та дітям у амбулаторних умовах –             

КНП "Міська лікарня швидкої медичної допомоги" Кропивницької міської 
ради"; 

супровід і лікування дорослих та дітей з психічними розладами на 
первинному рівні медичної допомоги – КНП "Центр первинної медико-

санітарної допомоги № 2 м. Кропивницький" Кропивницької міської ради; 

виділено службове житло для однієї сім'ї лікарів; 

продовжено імунізацію населення  у постійних пунктах вакцинації: 

зроблено 253 663 щеплень проти коронавірусної інфекції; 

проведено вакцинацію проти туберкульозу – 92,6 % від загальної кількості 
народжених дітей Всього проведено 8 311 обстежень для виявлення 

туберкульозу (у 26 осіб виявлено туберкульоз вперше). Забезпечено контроль 

за здійсненням систематичного молекулярно-генетичного скринінгу пацієнтів з 
підозрою на туберкульоз, що включає актине виявлення туберкульозу та 
лікарсько-стійкого туберкульозу. Функціонує кабінет "Довіра" на базі 
поліклінічного відділення № 5 КНП "Поліклінічне об’єднання" Кропивницької 
міської ради". 

Заклади охорони здоров'я міста  мають достатній запас швидких тестів для 

виявлення антитіл до вірусу імунодефіциту людини та тісно співпрацюють з 
благодійною організацією "100 відсотків життя. Кропивницький"; здійснюють 
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профілактику, ранню діагностику і лікування неінфекційних захворювань; 

проведено 1637 експрес-тестів на ВІЛ/СНІД, з них 19 - позитивних 

результатів; 

забезпечено надання якісної медичної допомоги та психологічної 
підтримки ВПО. Лікарями загальної практики – сімейної медицини укладено 

2,7 тис. декларацій на медичне обслуговування,  проводяться профілактичні 
огляди та необхідні щеплення, проліковано у стаціонарних умовах              

1,7 тис. ВПО, з них 194 дитини; 

забезпечено належний стан пожежної та техногенної безпеки у закладах 

охорони здоров'я. На протипожежні заходи спрямовано кошти міського 

бюджету у сумі 121,4 тис. грн або 12,8 % від передбачених (950,5 тис. грн). 

Кількісні і якісні показники реалізації програмних завдань: 

поліпшено матеріально-технічну базу закладів охорони здоров’я 

комунальної власності та якість надання послуг у лікувальних закладах міста. 

2.3. Якість, конкурентоспроможність і доступність освіти 

Забезпечено реалізацію заходів Програми розвитку освіти міста 
Кропивницького на 2021-2025 роки (рішення міської ради від 02.02.2021 № 95): 

здійснено прогнозування розвитку мережі закладів освіти міста; 
забезпечено надання якісної, сучасної та доступної загальної середньої 

освіти за проєктом "Нова українська школа"; 

забезпечено стабільне функціонування 106 закладів освіти, з них: 

38 закладів загальної середньої освіти, 38 - дошкільної освіти, 5 - професійної 
(професійно-технічної) освіти, 5 - позашкільної освіти та 20 центрів при 

закладах загальної середньої освіти; 

запроваджено і використовувалися нові електронні системи у закладах 

освіти: 

електронна реєстрація у заклади дошкільної освіти, до 1-х та 10-х класів та 
до гуртків позашкільної освіти; 

електронні платежі за харчування по QR коду; 

електронні журнали у закладах загальної середньої освіти міста;  

програмна електронна інформаційна платформа для шкіл "My School" (на 
даний час впроваджується у 3 навчальних закладах міста). 

В умовах правового режиму воєнного стану заклади освіти в повному 

обсязі забезпечували права дітей з числа тимчасово переміщених осіб на 
продовження здобуття освіти. 

Для здобувачів освіти, які вимушені були змінити місце навчання, 

незалежно від місця їхнього проживання, в закладах освіти було організоване 
навчання в дистанційній формі або в будь-якій іншій формі, що найбільш 

безпечна для його учасників. 

Аналіз перспективної мережі закладів загальної середньої освіти свідчить 

про спроможність шкіл приймати на навчання дітей з тимчасово окупованих 

територій. 
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Для створення безпечних умов перебування в освітніх закладах здобувачів 

та працівників здійснювалося обстеження укриттів закладів та їх облаштування 

на випадок повітряної тривоги. 

Опрацьовано питання щодо проведення вакцинації працівників закладів 

освіти для протидії коронавірусної хвороби COVID-19. Вакциновано                        

5075 працівників (98,4% від загальної кількості). Бустерною дозою 

вакциновано 1435 працівників (27,8%). 

Заклади освіти забезпечено  засобами індивідуального захисту, 

антисептичними, дезінфікуючими та миючими засобами. 

З початку 2023 року: 

відкрито 827 груп за 7 напрямами позашкільної освіти (художньо-

естетичного; еколого-натуралістичного; туристсько-краєзнавчого; 

фізкультурно-спортивного; науково-технічного; дослідницько-

експериментального та національно-патріотичного);  

забезпечено безперешкодний доступ дітей з вадами опорно-рухового 

апарату, які пересуваються на візках, до приміщень закладів освіти (70 закладів 

освіти міста забезпечені пандусами, 15 - мають вільний доступ (немає східців 

до приміщення) та всі заклади мають кнопку виклику); 

відкрито інклюзивні групи у 18 закладах дошкільної освіти міста та 
відповідно до заяв батьків - інклюзивні класи при 19 закладах загальної 
середньої освіти для більш повного задоволення потреб населення в отриманні 
дошкільної освіти дітьми з особливими потребами у 2021/2022 навчальному 

році; 
проведено роботу щодо створення мережі старшої школи з чітким 

визначенням профілізації кожного закладу освіти; 

впроваджено 8 освітніх проєктів: 

Інтерактивний вернісаж педагогічних знахідок – 2023 "НУШ: інноваційні 
трансформації освітнього простору. Підходи, методики та технології"  

https://krop-vernissage-nush-2023.blogspot.com/; 

Воркшоп "Майстерня лайфхаків: від ідеї до втілення" 

https://workshopkrop2021.blogspot.com ; 

Кропивницький Хаб психологічної підтримки https://kropivnitskiyxab-

psiholog.blogspot.com/p/blog-page_94.html;  

Дистанційний теоретико-інформатичний курс "Знай! Умій! Врятуй!" 

https://sites.google.com/view/zuv/;  

Постійнодіючий консультпункт "Компютерна грамота" https://pk-

pedagog.blogspot.com/; 

"Атестаційний кейс: цифрове середовище педагогічного досвіду" 

https://drive.google.com/drive/folders/1djSgd1ZfB-r3-FoLuuQuH9PPCwRj-3N0 ; 

"Професійні компетентності педагога-позашкільника: від стандарту до 

інновацій"; 

Інтенсив-курс "Організація інклюзивного середовища в закладах освіти 

міста" https://padlet.com/tatanafedorcenko299/padlet-mtmmihfkqz3z8blw . 

Надавається консультативна допомога щодо впровадження 

компетентнісного, особистісно орієнтованого, діяльнісного, інклюзивного 

підходів до навчання здобувачів освіти і нових освітніх технологій за різними 
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напрямами. 

Протягом січня-лютого 2023 року здійснювався консультативний супровід 

педагогів щодо підготовки та участі здобувачів освіти у ІІІ (обласному) етапі 
Всеукраїнських учнівських олімпіад, а також у заочному міському етапі 
Всеукраїнського конкурсу учнівських екологічної просвіти "Земля - наш 

спільний дім". 

З метою забезпечення здійснення підготовки закладами професійної 
(професійно-технічної) освіти фахівців та робітничих кадрів відповідно до 

потреб міста Кропивницького та його ринку праці заклади освіти співпрацюють 

з різними підприємствами, як державними, так і приватними, зокрема:                            
АТ "Ельворті", АТ "Гідросила", ПрАТ "Гідросила АПМ", ТОВ "Друкмаш-

центр", ТОВ "Завод-фірма "Ось", ПАТ "Цукрогідромаш", ТОВ "Профі Стан", 

ТОВ "КІЗ ЛЕЗО", ТОВ "Ремтехніка" та інші. Студенти закладів професійної 
(професійно-технічної) освіти міста поєднують навчання та стажування на 

підприємстві.  

Профінансовано з міського бюджету на реалізацію заходів Програми 

розвитку освіти міста Кропивницького кошти у сумі 13,8 млн грн із 
передбачених 172,7 млн грн. 

 

Кількісні і якісні показники реалізації програмних завдань: 

У закладах освіти поліпшено якість надання освітніх послуг та стан 

матеріально-технічної бази навчальних закладів, а саме: 

охоплено позашкільною освітою 50% від загальної кількості дітей 

шкільного віку, які проживають у місті Кропивницькому; 

відкрито інклюзивні групи у 18 закладах дошкільної освіти міста та при          

19 закладах загальної середньої освіти; 

забезпечено пільгове безкоштовне харчування дітей у закладах дошкільної 
та загальної середньої освіти; 

здійснювалася реалізація 8 освітніх проєктів. 
 

2.4. Підтримка дітей, сім’ї та молоді 

У рамках виконання завдань Програми у місті Кропивницькому вживалися 

заходи з реалізації сімейної та молодіжної політики, спрямованої на охоплення 

сімейними формами виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування; створення умов для життєвого самовизначення та самореалізації 
молодих громадян, вирішення нагальних проблем молоді міста. 

Здійснювалася реалізація заходів міських галузевих програм (зі змінами): 

міської програми "Молодь" на 2021-2023 роки (рішення міської ради від 

02.02.2021 № 88); 

міської програми підтримки сімей на 2021-2023 роки (рішення міської 
ради від 02.02.2021 № 89).  

У січні-березні 2023 року, з врахуванням обмежень введеного в Україні 
воєнного стану: 

1) організовано та проведено:  

"Антивейпінг зустріч: правдиво про куріння вейпів та електронних 
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сигарет" у громадському просторі "Krop:hub";  

тренінг з надання першої домедичної допомоги у приміщенні культурно-

освітнього простору "Гончаренко Центр";  

зустріч "Бойове застосування новітніх технологій в ЗСУ" студентів 

закладів вищої та фахової передвищої освіти міста з військовослужбовцями 

територіальної оборони, учасниками бойових дій у Донецькому державному 

університеті внутрішніх справ; 

фінал обласного конкурсу серед керівників гуртків закладів професійної 
(професійно-технічної) та фахової передвищої освіти "Кращий керівник-2023" у 

креативному просторі "KOWO" у співпраці з громадською організацією 

"Молодіжний центр Кіровоградської області"; 

2) обговорено проєкт міської програми "Молодь" на 2024-2026 роки: 

пріоритетні запити та можливості"  за участі лідерів молодіжних громадських  

організацій, адміністраторів громадських просторів, представників 

студентського самоврядування закладів вищої та фахової передвищої освіти 

міста; 
забезпечено роботу Молодіжної ради при Виконавчому комітеті 

Кропивницької міської ради (далі – Молодіжна рада), членами якої є 
представники молодіжних громадських організацій міста, студентського 

самоврядування. Представниці Молодіжної ради організували і провели 

майстерню флікерів для учасників та учасниць вечірки "Love is.." в 

громадському просторі "Gogle 87". 

На проведення заходів витрачено кошти в сумі 5,0 тис. грн. 
 

Станом на 01.01.2023 у м. Кропивницькому зареєстровано 1004 багатодітні 
сім’ї, в яких виховується 3284 дитини, в тому числі діти, які навчаються за 
денною формою навчання у загальноосвітніх, професійно-технічних та вищих 

навчальних закладах до закінчення навчальних закладів, але не довше, ніж до 

досягнення ними 23 років. 

У січні-березні 2023 року видано 28 посвідчень батьків багатодітної сім’ї 
та 72 посвідчення дитини з багатодітної сім’ї.  Продовжено строк дії посвідчень 

15 сім’ям, яких діти досягли повноліття і продовжують навчання та 6 сім’я, в 

яких народилася наступна дитина.  

На оздоровлення дітей, які потребують особливої соціальної уваги та 
підтримки у 2023 році передбачено кошти  міського бюджету в сумі                   
1,8 млн грн та для вихованців комунального закладу "Дитячий будинок "Наш 

дім" Кропивницької міської ради" - 201,3 тис. грн. За звітний період кошти на 
оздоровлення не виділялися. 

 

На виконання заходів Програми забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа на 2022-2024 роки та 
Міської програми соціально-правового захисту дітей, профілактики 

правопорушень у дитячому середовищі та популяризації сімейних форм 

виховання на 2023-2025 роки передбачено кошти міського бюджету у сумі                   
1,8 млн грн: 

1640,3 тис. грн - для забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, осіб з їх числа; 
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187,5 тис. грн - з метою виявлення дітей, які перебувають у складних 

життєвих обставинах, та дітей, які залишились без батьківського піклування, 

обстеження умов  проживання дітей, які перебувають у складних життєвих 

обставинах, дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, у рамках  

У січні-березні 2023 року вживалися заходи щодо вивчення сімейного 

оточення дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, 

влаштування до прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу. 

Продовжується робота щодо: 

створення прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу та 

влаштування до них дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування; 

розвитку послуги з патронату над дитиною. 

Забезпечено проведення щотижневих спільних рейдів управління з питань 

захисту прав дітей міської ради, представників Кропивницького районного 

управління поліції Головного управління Національної поліції в області. 
 

У рамках Програми соціальної підтримки, розвитку та становлення сімей, 

дітей та молоді  м. Кропивницького на 2023-2025 роки Кропивницьким міським 

центром соціальних служб (далі - Центр) проводиться значна соціальна робота, 
зокрема за 1 квартал 2023 року: 

охоплено соціальними послугами 630 сімей/осіб вразливих груп 

населення, у т. ч. які опинилася у складних життєвих обставинах, та відповідно 

до потреб надано 678 соціальних послуг різного спрямування; 

охоплено послугою соціальний супровід 23 сім’ї/особи та представництво 

інтересів - 2 сім’ї. З них 10 сімей/осіб знято з соціального супроводу, 5 з яких з 
досягненням позитивного результату. 

здійснюється соціальне супроводження 27 прийомних сімей (в них            

40 прийомних дітей) та 7 дитячих будинків сімейного типу (в них 53 дитини). 

Постійно проводяться заняття груп взаємопідтримки для прийомних батьків та 
батьків-вихователів та заняття "Арт-терапія" для прийомних дітей та 
вихованців дитячих будинків сімейного типу, з метою розвитку у дітей 

самопізнання, уміння співпрацювати та підвищення стресостійкості; 
надійшло до Центру 202 повідомлення про внутрішньо переміщені 

сім’ї/особи, яким здійснено оцінку потреб та надано інформаційні послуги, на 
обліку перебуває 58 сімей/осіб; 

надано 62 консультації ВПО рамках кризового консультування з метою 

попередження посттравматичного стресового розладу;  

надійшло до Центру 16 повідомлень про факти вчинення домашнього 

насильства. Всі повідомлення направлені управлінням з питань захисту прав 

дітей Кропивницької міської ради (далі – Управління) щодо дітей, які стали 

свідками домашнього насильства. Вжито заходи відповідного реагування: 

здійснено спільно зі спеціалістами Управління та Національної поліції 
виїзди за місцем проживання та проведено 16 оцінок потреб сімей; 

надано 23 особам 36 соціальних послуг різного спрямування та різної 
тривалості, з них: 18 - інформаційних; 12 - консультаційних; 6 – з надання 

послуг соціальної профілактики; 

органом соціального захисту населення міської ради прийнято одне 
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рішення про надання соціальних послуг; 
на обліку перебувало 4 сім’ї, з них одна – під соціальним супроводом, 

припинено соціальний супровід однієї сім’ї та припинено надання соціальної 
послуги консультування одній особі. З членами сімей постійно проводиться 

робота із запобігання та протидії домашньому насильству; 

для запобігання ранньому соціальному сирітству та сприяння формуванню 

відповідального батьківства в пологових будинках та пологових відділеннях 

лікарень міста працівниками Центру проводиться робота, спрямована на 
зменшення кількості відмов матерів від новонароджених дітей, та запобігання 

виникненню раннього соціального сирітства. Інформація щодо відмови від 

новонародженої дитини не надходила; 
постійно проводиться інформування та консультування осіб, щодо послуги 

одна родина кандидатів у патронатні вихователі, що готується на направлення 

на навчання за програмою підготовки патронатних вихователів; 

надійшло повідомлення про особу, яка звільняється з установи виконання 

покарань та має намір проживати у м. Кропивницький. Проведено початкову 

оцінку потреб сім’ї/особи, надано необхідні соціальні послуги та направлено 

відповідні листи-відповіді; 
отримано повідомлення від сектору ювенальної пробації 

м. Кропивницького про постановку неповнолітньої особи на облік та здійснено 

початкову оцінку її потреб; 

відповідно до статті 9 Закону України "Про попереднє ув’язнення" на базі 
Державної установи "Кропивницький слідчий ізолятор" проводиться соціальна 
робота з надання психолого-педагогічної допомоги молодим громадянам, які 
перебувають під вартою; 

організовано і проведено ряд заходів: 

тренінг "Зрозумій себе" з метою надання соціально-психологічних послуг 
дітям з прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу. 

семінар "Основні проблеми, з якими можуть зіткнутися ветерани ЗСУ 

після повернення. Психологічний аспект" у рамках якого розглянуті питання 

переосмислення страхів, тривога та визначення її причин, поведінкові та 

побутові особливості. 
групи взаємопідтримки для ВПО для покращення психоемоційного стану, 

його відновлення  та створення особистих ресурсів. Під час проведення заходу 

обговорювались такі теми: управління емоціями, відновлення здатності 
приймати важливі рішення, життєстійкість та життєлюбність, відновлення 

психологічної рівноваги в умовах невизначеності. 
 

Кількісні і якісні показники реалізації програмних завдань: 

сімейними формами виховання охоплено 89,8% від загальної кількості 
дітей. 
 

2.5. Фізична культура і спорт 

Вживалися заходи щодо виконання завдань Програми у частині розвитку 
фізичної культури і спорту. 

Програмою розвитку фізичної культури і спорту в місті Кропивницькому 
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на 2021-2024 роки (із змінами) на 2023 рік передбачено проведення навчально-
тренувальної роботи, спортивних заходів та змагань.  

У І кварталі 2023 року з бюджету громади профінансовано заходи на             
475,3 тис. грн проведення спортивних заходів і змагань, підготовку та участь 
атлетів у спортивних змаганнях. 

У рамках Програми забезпечено проведення навчально-тренувальної та 
спортивної діяльності в дитячо-юнацьких спортивних школах, участь 
спортсменів міста у змаганнях різних рівнів, здійснення фізкультурно-
спортивної та оздоровчої роботи.  

У місті діють 6 дитячо-юнацьких спортивних шкіл різного 
підпорядкування, 2 спеціалізовані дитячо-юнацькі спортивні школи 
олімпійського резерву, школа вищої спортивної майстерності та дитячо-
юнацька футбольна школа Академія футбольного клубу "Зірка", в яких 
займалися фізичною культурою і спортом майже 3,2 тис. дітей, що становить до 
12% від загальної кількості дітей шкільного віку. 

На утримання 4 комплексних дитячо-юнацьких спортивних шкіл 
профінансовано з міського бюджету 6,9 млн грн. 

З вихованцями чотирьох ДЮСШ міської ради працювали 92 тренери-
викладачі, де займаються 1737 дітей.  

Незважаючи на запровадження військового стану в Україні та відсутність 

можливості для повноцінного проведення навчально-тренувальних занять 

спортсмени міста брали участь у 52 змаганнях.  

Учні дитячо-юнацьких спортивних шкіл міської ради 102 рази ставали 

переможцями та призерами всеукраїнських і міжнародних змагань, 10 раз 
ставали чемпіонами України. 

У січні-березні 2023 року в ДЮСШ міської ради підготовлено:  

2 заслужених майстрів спорту України; 

14 кандидатів у майстри спорту України; 

22 спортсмени І розряду; 

189 спортсменів масових і юнацьких розрядів.  

38 вихованців міських дитячо-юнацьких спортивних шкіл є членами 

збірних команд України або кандидатами до збірних з різних видів спорту. 

З початку 2023 року в м. Кропивницькому відбулося 62 спортивні 
змагання, фізкультурно-оздоровчі та спортивно-масові заходи, в яких взяли 

участь більше 4,0 тис. мешканців та гостей міста. 

В м. Кропивницькому функціонує 561 спортивний об’єкт, зокрема:                  
11 футбольних полів, 2 стадіони, 72 спортивні зали, 95 приміщень для занять 

фізкультурно-оздоровчою роботою, плавальний басейн, льодова ковзанка,             
372 спортивні майданчики, із них за місцем проживання та в місцях масового 

відпочинку громадян – 179, у т. ч. 20 зі штучним покриттям. 

У зв’язку із запровадженням військового стану в Україні та обмеженням 

коштів міського бюджету, будівництво та реконструкція спортивних споруд у 

2022 році не виконувалися. 
 

Кількісні і якісні показники реалізації програмних завдань: 

забезпечено функціонування 561 спортивного об’єкту; 

забезпечено участь спортсменів у 52 спортивних змаганнях;  
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проведено 62 спортивних змагання, фізкультурно-оздоровчих і спортивно-

масових заходів, у яких взяли участь 4,0 тис. осіб.  

2.6. Культурний простір та збереження культурної спадщини 

У рамках виконання програмних завдань у місті проводилася робота з 
реалізації основних заходів Програми розвитку культури в м. Кропивницькому 

на 2021-2025 роки (рішення міської ради від 02.02.2021 № 96 (із змінами).  

У січні-березні 2023 року у рамках галузевої програми освоєно кошти у 

сумі 57,9 тис. грн на організацію проведення культурно-масових заходів.  

Забезпечено збереження мережі закладів культури, налагодження 

співпраці з громадськими організаціями, творчими об’єднаннями, національно-

культурними товариствами. У місті функціонують 11 закладів культури.  

З початку 2023 року у місті організовано та проведено ряд культурно-

масових заходів та заходів з нагоди загальнодержавних свят, відбувся                    

VI-й Всеукраїнський фестиваль-конкурс української академічної музики 

"Класик-проєкт", присвячений пам`яті Юлія Мейтуса. Камерний оркестр 

"Мініатюра" Музичної школи № 3 став учасником культурно-мистецької акції 
на честь міст-героїв України "Кіровоградщина серцем з вами".  

Продовжено співпрацю закладів культури з представниками творчих 

спілок та громадськими організаціями області та міста. Надано допомогу в 

організації та проведенні творчих зустрічей, авторських вечорів, виставок. 

Відбувся VIІ Всеукраїнський фестиваль-конкурс української академічної 
музики "Класик-проект", присвячений 120 річниці від дня народження 

видатного композитора-земляка Юлія Мейтуса, міський конкурс "Тарасова 
пісня". 

Станом на 01.04.2023 контингент учнів мистецьких шкіл 

м. Кропивницького складає 1937 учнів. Збережено пільги щодо плати за 
навчання окремих категорій учнів: безоплатно навчалися 346 учнів (100% 

пільга) та 257 учнів звільнено від оплати на 50%. 

Учні мистецьких шкіл стали учасниками та переможцями міжнародних та 
всеукраїнських фестивалів, конкурсів (12 Гран-прі та 332 призових місця). 

Міською централізованою бібліотечною системою міста Кропивницького 

(далі – МЦБС) вжито такі заходи: 

поповнено бібліотечні фонди на 1152 примірники; 

започатковано  акцію "Подаруй бібліотеці книгу!" спільно з Освітньо-

культурним простором "Гончаренко Центр";  

20 бібліотечних закладів МЦБС є хабами цифрової освіти за національним 

проєктом "Дія. Цифрова освіта", де користувачі мають змогу навчатися на 
онлайн-платформі. Бібліотекари надають консультації у додатку "Дія" щодо 

отримання державних послуг онлайн. Також у бібліотеках внутрішньо 

переміщені особи мали змогу отримати консультації щодо отримання довідок, 

фінансової та гуманітарної допомоги в громаді; 
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проведено 292 різноманітні масові заходи різних форм та напрямків: дні 
бібліографії та краєзнавства, літературно-музичні вечори, заходи, спрямовані 
на національно-патріотичне виховання та популяризацію української мови, 

майстер-класи, ігрофікації, арттерапії, інформаційні вітрини, проходили 

презентації книг тощо; 

надаються читачам консультації з е-урядування у додатку "Дія", 

інформаційні послуги для внутрішньо переміщених осіб: різноманітні 
консультації щодо отримання довідок, подачі заяв, отримання фінансової та 
гуманітарної допомоги; 

долучилися до: 

проєкту "Діти України і війна. Кропивницький", який проводиться у 

співпраці з ГО "Обласний жіночий інформаційний центр" та Кіровоградською 

обласною універсальною науковою бібліотекою імені Д. І. Чижевського за 
підтримки Всесвітнього фонду допомоги дітям-сиротам (WWO); 

програми "DOCU ДІЄ 2.0" та створила власний кіноклуб документального 

кіно з прав людини та розвитку демократичного суспільства, проведено                      

5 кінопоказів на базі бібліотек-філій МЦБС та за їх межами; 

продовжують діяти безкоштовні заняття з англійської мови для дорослих. 

Курси працюють за двома напрямами: англійська мова з "0" та "English speaking 

club". Заняття відвідують як кропивничани, так і внутрішньо переміщені особи.  

продовжують оновлювати, створену минулого року "Базу допомоги для 

ВПО" (http://surl.li/cjpii). 

долучилися 28 березня - 01 квітня до Всеукраїнського тижня дитячого 

читання, в рамках якого було організовано більше 25 заходів з популяризації 
читання серед юних читачів; 

взяли участь в ІІ Всеукраїнському екологічному конкурсі дитячого 

малюнка "Майбутнє планети у наших руках", метою якого є привернення уваги 

до проблеми знищення природи України в результаті війни. 

Всього взяли участь у заходах 4340 осіб. 
 

Музейними закладами міста проведено 36 заходів різного профілю та 
спрямування, у тому числі 7 виставок, створено і розміщено в експозиційному 

залі музею стаціонарну виставку "Невичерпальність: Леонід Куценко", 

віртуальну виставку цифрових колажів Ольги Краснопольської "2022 день 

народження Христа", "Наталя Давидова – муза Кароля Шимановського, 

організаторка артілі вишивальниць "Вербівка", "Я долю власну обрала сама". 

Продовжено мистецький проєкт "Портрети сучасників на тлі війни" – 

"Непереможні", творчі зустрічі з поетами-земляками, письменниками, 

художниками, музикантами, лекції-презентації, благодійні культурно-мистецькі 
акції "День відкритих дверей" тощо. 

Музейні експозиції відвідали 1,1 тис осіб, з них 626 осіб пільгових 

категорій. Співробітниками музеїв проведено 72 екскурсії. 

У І кварталі 2023 року структурні підрозділи комунального закладу 

"Кропивницький культурно-дозвіллєвий центр" взяли участь в обласних та 
міських заходах з нагоди Різдвяних свят, Дня Соборності України, Дня 

вшанування учасників бойових дій на території інших держав, професійних 
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свят та інших. 

У рамках програми паспортизації нерухомих пам’яток культурної 
спадщини міста Кропивницького на 2018-2022 роки (зі змінами) проводиться 

моніторинг стану збереження пам'яток культурної спадщини міста 
Кропивницького. Завершено інвентаризацію усіх наявних об'єктів та пам'яток 

культурної спадщини міста, створено базу даних про стан їх збереження. 

Укладено 256 охоронних договорів з фізичними та юридичними особами. 

Наказом Міністерства культури та інформаційної політики України від 

31.12.2022 №549 "Про затвердження меж і режимів використання зон охорони 

пам'яток та історичного ареалу міста Кропивницького" затверджено межі і 
режими використання зон охорони пам'яток та історичного ареалу міста 
Кропивницького, що визначені науково-проєктною документацією історико-

архітектурний опорний план (далі – ІАОП).  

Рішенням міської ради від 09.02.2023 №1480 "Про затвердження 

містобудівної документації "Історико-архітектурний опорний план міста 
Кропивницького з визначенням меж і режимів використання зон охорони 

пам'яток та історичного ареалу" (Коригування історико-архітектурного 

опорного плану м. Кропивницького з визначенням меж і режимів використання 

зон охорони пам'яток та історичного ареалу)" затверджено ІАОП міста 
Кропивницького. 

Кількісні і якісні показники реалізації програмних завдань: 

забезпечено підвищення якості надання послуг культури населенню; 

поповнено бібліотечні фонди МЦБС міста Кропивницького на понад 

1,1 тис. книг українською мовою; 

проведено більше 100 просвітницько-мистецьких заходів за участі                    
5,4 тис. осіб; 

забезпечено збереження та належне використання культурної спадщини. 

2.7. Комунікації з громадськістю 

З метою налагодження взаємодії міської ради з інститутами 

громадянського суспільства, створення сприятливого середовища для 

діяльності ІГС, підтримки їх ініціатив проводилася робота щодо реалізації 
заходів програми сприяння розвитку громадянського суспільства "Діалог" на 
2023-2025 роки".  

Проведення консультацій з громадськістю сприяє створенню умов для 

участі громадян у вирішенні питань місцевого значення, розробленні проєктів 

нормативно-правових актів. 

Рішенням Виконавчого комітету міської ради від 14.02.2023 № 69 

затверджено орієнтовний план проведення консультацій з громадськістю на 
2023 рік.  

Протягом січня-березня 2023 року: 

проведено: 
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9 консультацій з громадськістю, із них 4 – електронних, участь у 

консультаціях взяли 577 осіб; 

11 заходів за участю громадськості;  
5 заходів щодо формування толерантності, попередження проявів 

ксенофобії, расової та етнічної дискримінації;  
 

виготовлено 35 одиниць поліграфічної продукції соціального спрямування 

(з подальшим розміщенням їх на білбордах), зокрема: 
на підтримку ЗСУ "Важко, але варто"; 

у межах Всеукраїнської акції "Міста героїв. Тут народжується сміливість"; 

у межах Всеукраїнської акції "Змагаймось за нове життя"; 
 

підтримано 9 соціально значущих ініціатив ІГС; 
 

розглянуто 14 повідомлень від громадських організацій та релігійних 

громад про проведення масових заходів на вулицях міста, забезпечено 

координацію їх проведення відповідно до чинного законодавства. 
 

проведено практикум "Проводимо консультації з громадськістю" для 

представників виконавчих органів. 
 

Для налагодження діалогу громадян та влади у вирішенні різноманітних 

соціально важливих проблем використовується вебплатформа "Єдина 
платформа місцевої електронної демократії (скорочено – e-DEM), 

запропонована Міжнародною благодійною організацією "Фонд Східна Європа". 

Платформа надає громадянам легкий і зручний доступ до використання кількох 

інструментів електронної демократії: сервісів "Місцеві електронні петиції", 

"Громадський бюджет", "Електронні консультації з громадськістю". Інформація 

про інструменти участі розміщена у розділі Громадянам - Громадська участь на 
офіційному вебсайті Кропивницької міської ради. 

Серед важливих інструментів участі - проведення конкурсу програм 

(проєктів) інститутів громадянського суспільства "Дієві ініціативи".  

Прийнято рішення Виконавчого комітету Кропивницької міської ради від 

25.04.2023 № 268 щодо надання фінансової підтримки з бюджету громади 

інститутів громадянського суспільства на виконання (реалізацію) програм 

(проєктів, заходів) щодо розвитку громадянського суспільства у 2023 році.  Це 
громадські організації (далі - ГО), які стали переможцями конкурсу у 2022 році: 
Кіровоградська обласна ГО матерів дітей-інвалідів та інвалідів "Серце матері" з 
проєктом "Змінимо світ разом"; ГО "Серця матерів та ветеранів війни 

Кропивницького" з проєктом "Збережи пам’ять. Збережи правду"; ГО "Центр 

розвитку національних культур "Єдина родина" з проєктом "Діалог культур — 

основа розвитку сучасного суспільства".  

Через введення в країні воєнного стану фінансування цих проєктів у             

2022 році не здійснювалося. На даний час проводиться процедура укладання 

договорів із зазначеними ГО. 
 

Налагоджено співпрацю з організаціями, що надають волонтерську 

допомогу. Інформацію про 26 таких організацій, їх соціально-значущі 
ініціативи розміщено на офіційному вебсайті міської ради, сторінці відділу 
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комунікацій з громадськістю. Розміщено інформацію про 17 ІГС, які надають 

допомогу внутрішньо переміщеним особам у розділі "Волонтери-

переселенцям", та забезпечується постійне її оновлення. 

Забезпечено координацію проведення урочистостей  до державних свят, 
пам’ятних дат, зокрема: до Дня Героїв Небесної Сотні та річниці 
повномасштабного вторгнення країни агресора на територію України. 

На підтримку ініціатив громадськості спільно з ІГС здійснюється: 

встановлення та заміна державних прапорів на щоглі готелю "Україна", 

біля могил захисників на Алеї Слави Рівнянського та інших кладовищ міста, 

встановлено флагшток на Далекосхідному кладовищі; 
вручення державних прапорів родинам загиблих героїв. 
 

У рамках Програми висвітлення діяльності Кропивницької  міської ради та 
її виконавчого комітету на 2023-2025 роки, відповідно до чинного 

законодавства та для забезпечення сприятливих умов для реалізації 
конституційного права мешканців міста на свободу слова, вільного доступу до 

інформації, подальшого підвищення ролі місцевої преси у громадсько-

політичному житті обласного центру здійснюється висвітлення діяльності 
Кропивницької міської ради та її виконавчого комітету. 

У січні-березні 2023 року в інформаційному просторі забезпечено 

реалізацію ряду заходів:  

проведено 2 прес-конференції, присвячених висвітленню діяльності 
міської ради, виконавчого комітету, виконавчих органів міської ради, 

вирішенню актуальних питань життєдіяльності громади; 

підготовлено та оприлюднено 439 інформаційних повідомлень, які стали 

основою публікацій у друкованих та електронних ЗМІ і сюжетів на радіо та 
телебаченні; 

забезпечено за кошти громади виготовлення інформаційного дайджесту 

Кропивницької міської ради "Кропивницький вечірній"; висвітлення заходів 

засобами телебачення – "Телерадіокомпанія" "TTV"; розміщення 

інформаційних матеріалів у друкованих виданнях та на інтернет-ресурсах міста 
на загальну суму 337,0 тис. грн. 

  

Кількісні і якісні показники реалізації програмних завдань: 

забезпечено підтримку ініціатив громадськості щодо сприяння зміцненню 

національної єдності, консолідації українського суспільства, утвердження 

патріотизму, підвищення іміджу міста, популяризації духовно-культурної 
спадщини;  

забезпечено консультації та участь представників ІГС в різних заходах, в 

прийнятті узгоджених рішень з різних питань розвитку громади.  
 

Ціль 3. Сталий розвиток міста 

3.1. Посилення фінансової основи місцевих бюджетів 

У січні-березні 2023 року вживалися заходи щодо забезпечення 

надходжень до міського бюджету податків, зборів, платежів, здійснюється 

аналіз причин їх зменшення порівняно з січнем-березнем 2022 року. 
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Бюджет громади затверджено рішення Виконавчого комітету міської ради 

від 15.12.2022 №1412 зі змінами. 

Рішенням Виконавчого комітету міської ради від 14.02.2023 № 66 

затверджені заходи щодо забезпечення виконання бюджету Кропивницької 
міської територіальної громади на 2023 рік, які доведені головним 

розпорядникам для виконання.  

Також рекомендовано ГУ ДПС в області вжити всі необхідні заходи щодо 

забезпечення надходження до міського бюджету податків та зборів 

(обов’язкових платежів), стягнення яких контролюється податковими органами, 

та погашення податкової заборгованості із платежів до бюджету громади. 

Фінансовим управлінням здійснювався щоденний моніторинг доходної 
частини бюджету громади для здійснення прогнозування та аналізу надходжень 

податків і зборів. 

За січень-березень 2023 року до бюджету Кропивницької міської 
територіальної громади надійшло 839,6 млн грн доходів, у т. ч. податкових та 
неподаткових надходжень у сумі майже 736,4 млн грн (майже 88% від усіх 

доходів). 

Виконання плану за І квартал 2023 року по доходах становить 110,5%, до 

відповідного періоду 2022 року – 133,7%. 

Основні податкові надходження до бюджету громади забезпечили податок 

на доходи фізичних осіб (відрахування 64%) – 469,9 млн грн, єдиний                   

податок – 126,9 млн грн, акцизний податок – 50,7 млн грн, плата за землю – 

46,3 млн грн. 

Видатки бюджету громади проведені у сумі 572,0 млн грн. На 
фінансування захищених (першочергових) статей направлено 423,2 млн грн.  

Найбільшу питому вагу із обсягу видатків бюджету громади займає 
фінансування бюджетних програм освіти – 320,0 млн грн, на охорону здоров’я 

спрямовано 24,0 млн грн, на культуру та спорт – 15,6 млн грн, на соціальний 

захист – 48,2 млн грн, з них на компенсаційні виплати за пільговий проїзд – 

19,8 млн грн, підтримку внутрішньо переміщеним особам – 7,4 млн грн, на 
житлово-комунальне та дорожнє господарство – 47,9 млн грн. 

До державного бюджету вилучено 45,9 млн грн реверсної дотації. 
З метою недопущення незаконного, нецільового та неефективного 

використання бюджетних коштів здійснювався контроль на кожній стадії 
бюджетного процесу.  

Інформація до звіту про виконання бюджету територіальної громади за               
І квартал 2023 року оприлюднена на сайті міської ради у розділі "Публічна 
інформація" "Бюджет міста". 

 

Кількісні і якісні показники реалізації програмних завдань: 

забезпечено перевиконання запланованих надходжень до міського 

бюджету; 

забезпечено фінансування видатків на функціонування закладів і установ 

соціальної інфраструктури (освіти, охорони здоров'я, соціального захисту, 

культури спорту тощо), підприємств іншої інфраструктури (житлово-

комунального господарства, транспорту тощо). 
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3.2. Використання земельних ресурсів та  

удосконалення земельних відносин 

 

У рамках виконання програмного завдання щодо ефективного 

використання земельних ресурсів та удосконалення земельних відносин 

проводилася робота із реалізації заходів Програми розвитку земельних 

відносин у місті Кропивницькому на 2023-2025 роки. Фінансування заходів з 
землеустрою, передбачених Програмою, здійснюється за рахунок коштів 

міського бюджету.  

У 2023 році для цих потреб передбачено кошти у сумі 6,5 млн грн, з яких 

передбачені кошти на розроблення проєкту землеустрою щодо встановлення 

меж міста Кропивницького у сумі 6,0 млн грн. 

Проведено процедуру відкритих торгів на закупівлю: "Послуги з 
розроблення проекту землеустрою щодо встановлення (зміни) меж міста 
Кропивницького. 06.03.2023 оголошено переможця процедури закупівлі – 

державне підприємство "Черкаський науково-дослідний та проектний інститут 

землеустрою" з найбільш вигідною пропозицією в сумі 2,5 млн грн з ПДВ. 

Інформація щодо земельних ділянок оприлюднювалася на безоплатній 

основі на офіційному веб-сайті центрального органу виконавчої влади, що 

реалізує державну політику у сфері земельних відносин. 
 

З метою регулювання земельних відносин, забезпечення прав на землю 

громадян і юридичних осіб, раціонального використання та упорядкування 

земель міста Кропивницькою міською радою вживаються  організаційні заходи, 

зокрема здійснюється підготовка  рішень щодо земельних питань. 
 

У зв’язку із воєнними діями на території України продаж земельних 

ділянок та набуття права користування ними через електронні аукціони 

унеможливився. 

Проводилася робота по вишукуванню нових земельних ділянок 

комунальної власності, які можна було б підготувати для продажу на земельних 

торгах (аукціоні), та розробленню землевпорядної документації. 
Встановлення меж міста Кропивницького дасть можливість замовити нову 

нормативну грошову оцінку землі, оскільки діюча - не включала частину 

смт Нове та Аджамської промислової зони. 
 

У рамках державної програми з відновлення України вживаються заходи 

щодо будівництва житла для переселенців на території громади.  

У місті винайдено 3 вільні земельні ділянки та надано дозволи на 
розроблення проєкту землеустрою щодо їх відведення по проспекту 

Університетському у 101-му мікрорайоні, на вулиці Генерала Жадова (ІІ черга 

102-го мікрорайону), на розі вулиць Сергія Сенчєва та Родникової загальною 

площею 45,92 га (рішення міської ради від 12.05.2022 №1253 та №1254). 
 

Кількісні і якісні показники реалізації програмних завдань: 

надано дозволи на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення 

3 земельних ділянок загальною площею 45,9 га для будівництва житла для 

переселенців; 
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забезпечено надходження від плати за землю у сумі 46,3 млн грн, що на 
40,3% більше ніж у січні-березні 2022 року. 

 

3.3. Дорожньо-транспортна інфраструктура 

Забезпечувалась реалізація заходів Програми розвитку міського 

пасажирського транспорту та зв’язку у м. Кропивницькому на 2021-2024 роки 

(у новій редакції, зі змінами), зокрема в частині: 
утримання та розвитку рухомого складу авто- та електротранспорту 

(забезпечення стабільної роботи комунального підприємства); 

проведення розрахунків з підприємствами електро-, автомобільного 

транспорту за пільговий проїзд окремих категорій громадян у транспорті 
загального користування; 

забезпечення перевезень осіб з інвалідністю службою "Соціальне таксі" та 
спеціальним автобусом тощо. 

Для задоволення потреб в пасажирських перевезеннях в місті створена 
дієва мережа міських маршрутів, яка сформована з 30 автобусних та 
8 тролейбусних маршрутів.  

Для обслуговування автобусної маршрутної мережі використовується в 

середньому 201 одиниця транспортних засобів: 21 – великої місткості, 10 – 

середньої місткості та 170 мікроавтобусів. Для перевезення осіб з обмеженими 

фізичними можливостями було задіяно 59 одиниць транспортних засобів. 

Протягом І кварталу 2023 року забезпечено: 

реалізацію державної політики, спрямованої на забезпечення сталого 

соціального захисту та соціальної підтримки окремих категорій населення 

міста; 
відшкодування компенсації за безкоштовне перевезення пільгових 

категорій населення у сумі 19,8 млн грн, у т. ч.: електротранспортом 

КП "Електротранс" – 11,4 млн грн (передбачено – 96,2 млн грн); автомобільним 

транспортом – 8,4 млн грн (передбачено – 37,3 млн грн); 

надання послуг "Соціальне таксі" 391 пасажиру (осіб з інвалідністю); 

перевезення 16 дітей з інвалідністю та дітей з обмеженими фізичними 

можливостями, які проходять реабілітацію та навчання в КЗ "Центр соціальної 
реабілітації (денного догляду) дітей з інвалідністю" спеціалізованим автобусом 

марки "АТАМАН А-096н6 (здійснено 241 рейс); 

перевезення тролейбусами – 2,6 млн пасажирів, що на 27% менше обсягу 

за відповідний період 2022 року, автомобільним транспортом – 1,7 млн 

пасажирів, що на 20% менше обсягу за відповідний період 2022 року. Це 

обумовлено зменшенням випуску транспорту на маршрути міста через 
введення воєнного стану. 

З метою забезпечення надання пільг на послуги зв’язку пільговим 

категоріям населення звільнено особи з інвалідністю І та ІІ груп по зору на 50% 

від вартості абонентської плати за користування послугами місцевого 

телефонного зв’язку (рішення Виконавчого комітету міської ради від 

14.03.2023 № 169).  
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Для виконання запланованих заходів, передбачених Комплексною  

програмою розвитку житлово-комунального господарства та безпеки 

дорожнього руху в місті Кропивницькому на 2021-2025 роки зі змінами на           
2023 рік передбачено кошти на проведення капітального ремонту доріг, вулиць, 

провулків, тротуарів, відновлення мереж зовнішнього освітлення, встановлення 

нових світлофорів тощо по об’єктах, які є перехідними з 2021 року, на які 
проведено конкурсні процедури торгів, визначено підрядні організації та  
укладено відповідні договори, а також нові об’єкти благоустрою.  

З початку 2023 року з міського бюджету профінансовано заходи з  
виготовлення проєктно-кошторисної документації на капітальний ремонт по 

3 об’єктах на загальну суму 465,0 тис. грн: 

вул. Василя Нікітіна (коригування); 

вул. Академіка Тамма (від вул. Курганної до вул. Героїв – рятувальників);  

вул. Героїв України (від вул. Героїв-рятувальників до вул. Генерала 
Жадова). 

 

Кількісні і якісні показники реалізації програмних завдань: 

забезпечено утримання доріг та вулиць і доріг комунальної власності та 
дорожньої інфраструктури міста; 

забезпечено безкоштовне перевезення пільгових категорій населення та 
відшкодовано перевізникам за їх перевезення; 

надано 391 особі з інвалідністю послуги "Соціальне таксі"; 

виконано 241 рейс спеціалізованим автобусом "ATAMAN", яким 

перевозилися 24 дитини з особливими потребами;  

перевезено всіма видами транспорту міста 4,3 млн пасажирів; 

забезпечено надходження транспортного податку у сумі 153,5 тис. грн. 
 

3.4. Споживчий ринок та захист прав споживачів 

У рамках виконання програмних завдань щодо розвитку споживчого ринку 

та сфери надання послуг захисту прав споживачів вжито відповідні заходи. 

З метою роз'яснення положень законодавчих та нормативних актів, які 
регулюють сферу торгівлі, ресторанного господарства, ринків, побутового 

обслуговування населення з суб'єктами господарювання проводяться навчальні 
семінари, наради та розміщується інформація про зміни у законодавстві на 
сайті Кропивницької міської ради і у мережі "Фейсбук" на сторінці 
департаменту з питань економічного розвитку. 

Проведено 02.03.2023 робочу зустріч за із суб'єктами господарювання 

участю представників ГУ Держпродспоживслужби в області з питань 

гарантійного ремонту та обслуговування складної побутової техніки,  вимог до 

маркування текстильних виробів. 

Протягом І кварталу 2023 року департаментом з питань економічного 

розвитку міської ради розглянуто 42 звернення громадян, що стосуються 

питань сфери послуг та захисту прав споживачів, з них по 12 - питання 

вирішено позитивно, по 29 – надано роз'яснення; повернуто коштів на суму                 

1,0 тис. грн. 
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Проведено ряд організаційних заходів, спрямованих на впорядкування 

торговельної діяльності, зокрема у невстановлених місцях. 

З метою недопущення проявів стихійної торгівлі у лютому проведено                 

2 рейдові відстеження по упорядкуванню стихійної торгівлі та законності 
розташування позамагазинних об'єктів торгівлі. За фактами відстеження 

складено 6 протоколів за статтею 152 КУпАП.  

Обстежено ринки та об'єкти торгівлі міста щодо дотримання Правил 

благоустрою міста, Правил торгівлі, протипожежних, санітарно-гігієнічних та 
протиепідемічних вимог та складено 2 адміністративні протоколи про виявлені 
порушення за статтею 155 КУпАП.  

Складені протоколи направлено на розгляд адміністративної комісії при 

виконавчому комітеті міськради. 

Відповідно до рішення виконавчого комітету міської ради від 04.05.2022 

№233 затверджена дислокація місць позамагазинної торгівлі, погоджено та 

розташовано 23 об'єкти та сплачено до міського бюджету кошти у сумі                         
74,2 тис. грн. 

Укладено 6 договорів на право користування місцем під розміщення 

тимчасових споруд та  10 договорів із суб'єктами підприємницької діяльності 
по розміщенню об'єктів поза магазинної торгівлі. 

У місті Кропивницький функціонує 1080 об'єктів торгівлі, а саме:                         
404 продовольчі магазини та супермаркети, 431 непродовольчий магазин та 
торгові центри, 1 змішаний гіпермаркет, 179 аптечних закладів, 49 АЗС, 

16 ринків, 20 закладів готельного господарства, 170 об'єктів побутового 

обслуговування населення. 

У І кварталі 2023 року: 

забезпечено надходження коштів до міського бюджету за розміщення: 

об'єктів позамагазинної та сезонної торгівлі – 76,8 тис. грн; відкритих літніх 

майданчиків – 58,8 тис. грн, тимчасових споруд – 322,1 тис. Грн; 

благодійний фестиваль крафтових товарів, продукції місцевих та 
вітчизняних виробників "Щедрик" (10 січня); 

святкову торгівлю до Дня закоханих та Міжнародного жіночого дня зі  
святковими фотозонами для мешканців міста; 

4 торгівлі крафтовими виробами. 
 

Кількісні і якісні показники реалізації програмних завдань: 

забезпечено роботу підприємств галузі у сфері обслуговування та надання 

послуг з питання отримання карантинних та санітарних норм та заходів; 

забезпечено задоволення потреб населення громади у продовольчих і 
непродовольчих товарах, послугах; 

забезпечено впорядкування торговельної діяльності. 
 

3.5. Будівництво 

З початку 2023 року проводилася робота щодо виконання програмних 

завдань в сфері будівництва, реалізації житлової політики, створення ринку 

доступного житла із залученням інвестиційних ресурсів, підготовки 

містобудівної документації. 
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Для забезпечення житлом українців, які залишилися без помешкань через 
війну, міською радою винайдено 3 вільні земельні ділянки та надано дозволи на 
розроблення проєкту землеустрою щодо їх відведення по проспекту 

Університетському у 101-му мікрорайоні, на вулиці Генерала Жадова (ІІ черга 

102-го мікрорайону), на розі вулиць Сергія Сенчєва та Родникової загальною 

площею 45,92 га. 

Міською радою подано 2 проєкти (один з них - нове будівництво житла) на 
конкурсний відбір проєктів, фінансування яких може здійснюватися за рахунок 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам, в рамках фінансової 
угоди "Програма з відновлення України". 

28 березня 2023 року розглядалося питання будівництва прихистків для 

ВПО у співпраці Кропивницької міської ради і  Швейцарського Червоного 

Хреста, зокрема можливість будівництва двох гуртожитків і модульного 

містечка. 

Продовжувалася робота щодо наповнення реєстру жилих приміщень для 

ВПО міста Кропивницького. 

За І квартал 2023 року нараховано компенсацію витрат за тимчасове 

розміщення внутрішньо переміщених осіб, які перемістились у період воєнного 

стану, у сумі 5,6 млн грн. 

Для ВПО у місті забезпечено функціонування 5 комунальних закладів 

("Кропивницький міський соціальний гуртожиток", "Кропивницький міський 

соціальний гуртожиток № 2", "Центр комплексної реабілітації для дітей з 
інвалідністю Фортечної районної у місті Кропивницькому ради", 

Кропивницький міський соціальний гуртожиток для дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування; Кропивницький міський центр обліку та 

тимчасового перебування бездомних осіб), які забезпечують громадян 

тимчасовим соціальним житлом. Станом на 01.04.2023 у комунальних закладах  

проживає 191 ВПО. В одному із закладів облаштовано 10 місць для відпочинку 

ВПО, які  проїжджають через місто транзитом. 

До розміщення ВПО залучені також два гуртожитки вищих навчальних 

закладів, чотири відомчі гуртожитки. 
 

Забезпечено ведення обліку громадян міста, які потребують поліпшення 

житлових умов відповідно до законодавства та перебувають на квартирному 

обліку. Станом на 01.04.2023 на обліку перебувають 3119 сімей та одинаків: 

у загальній черзі - 2664 сім’ї; 
у першочерговій черзі - 932 сім’ї, з них 472 з числа учасників бойових дій, 

які брали участь в АТО/ООС та Афганістані; 
у позачерговій черзі - 455 сімей, з них - 43 з числа осіб з інвалідністю в 

наслідок війни та 13 родин загиблих (померлих) воїнів. 

Для задоволення потреб внутрішньо переміщених осіб у тимчасовому або 

постійному житлі на облік взято 514 родин, які налічують 1250 осіб, 35 ВПО з 
числа учасників бойових дій в антитерористичній операції (у тому числі 
визнані особами з інвалідністю внаслідок війни 3 групи) та 5 ВПО, що мають 
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статус дитини, позбавленої батьківського піклування.  Отримали службове 
житло  8 сімей із числа ВПО. 

 

У рамках програми капітального будівництва, реконструкції та 
капітального ремонту об’єктів комунального господарства та соціально-

культурного призначення міста Кропивницького на 2022-2024 роки (із змінами) 

на реалізацію заходів з будівництва, реконструкції та капітального ремонту 

об’єктів комунальної власності та соціальної сфери міста у 2023 році 
передбачено кошти бюджету розвитку у сумі 161,9 млн грн. 

У січні-березні 2023 року виконано будівельних робіт та робіт з розробки 

проектно-кошторисної документації на суму 8,6 млн грн та оплачено кошти в 

сумі 8,7 млн грн, у тому числі: 
по капітальному ремонту закладів освіти: ДНЗ № 47 (вул. Академіка 

Корольова, 29) та ЗОШ № 26 на загальну суму 0,7 млн грн; 

по капітальному ремонту закладів охорони здоров’я, а саме: приміщень 

КНП "Центральна міська лікарня", вул. Салгані піски, 14 виконано робіт на 
суму 4,4 млн грн (оплачено 3,1 млн грн) та приміщень поліклінічного 

відділення №3, вул. Металургів, 25-а, здійснено передоплату підрядній 

організації для початку виконання робіт у сумі 2,0 млн грн;  

по об’єктам "Реконструкція операційного блоку КЗ "Кіровоградська міська 
лікарня швидкої медичної допомоги", вул. Короленка, 56" - проведено 

коригування та експертизу ПКД та "Реконструкція будівлі КНП "Дитяча міська 
лікарня" Кропивницької міської ради", вул. Шевченка, 36 -  виконано роботи з 
розробки ПКД на загальну суму  понад 0,6 млн грн;  

по капітальному ремонту об’єкту соціального захисту та соціального 

забезпечення, а саме: "Капітальний ремонт приміщень (з можливістю 

використання для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб), за 
адресою: селище Гірниче, вул. Лінія 10-та, буд. 60" - виконано ремонтні роботи 

на суму 2,0 млн грн; 

розпочато виготовлення проектно-кошторисної документації по об’єктам: 

"Реконструкція житлової будівлі для тимчасового проживання внутрішньо 

переміщених осіб, вул. Металургів, 15, смт Нове" та капітальному ремонту 

захисних споруд цивільного захисту № 40275 (вул. Героїв України, 6/13) і 
№40301(вул. Героїв рятувальників, 2) на загальну суму  (0,9 млн грн). 

 

У рамках бюджетної програми "Заходи із запобігання та ліквідації 
наслідків надзвичайної ситуації у будівлі або споруді житлового призначення за 
рахунок коштів резервного фонду місцевого бюджету" у 2023 році 
передбачаються кошти резервного фонду в сумі 549,0 тис грн на виконання 

заходів для забезпечення захисту приміщень від доступу сторонніх осіб та 
розчищення прилеглої території з метою запобігання надзвичайних ситуацій на 

недобудованому об'єкті за адресою: вул. Юрія Коваленка, 29, корп. 2.  

З метою забезпечення захисту приміщень від доступу сторонніх осіб 

проводяться роботи по закладанню віконних прорізів та розчищенню прилеглої 
території до даної недобудови. З початку 2023 року використано кошти в сумі 
462,6 тис грн.  
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У рамках реалізації галузевих програм: Програми розроблення 

містобудівної документації Кропивницької міської територіальної громади на 
2022-2024 роки та Програми ведення містобудівного кадастру у складі 
управління містобудування та архітектури Кропивницької міської ради на   
2022-2024 роки проводиться робота щодо розроблення містобудівної 
документації та ведення містобудівного кадастру, забезпечення наповненості 
автоматизованої системи містобудівною документацією міста. 

Управлінням містобудування та архітектури міської ради до інформаційної 
системи містобудівного кадастру міста Кропивницького внесені: схема 
зонування території міста Кропивницького; схема планувальних обмежень; 

план червоних ліній магістральних ліній вулиць міста Кропивницького; наявні 
детальні плани територій; топографічні плани; аерофотозйомка. 

Забезпечено оновлення та технічний супровід наявного комплексу 

програмного забезпечення геоінформаційної системи містобудівного кадастру 

за кошти міського бюджету у сумі 37,6 тис. грн. 

Через військовий стан завантаження, розміщення та налаштування 

опублікування в системі містобудівного кадастру геопросторових даних 

затвердженої містобудівної документації не проводилось. 

Підготовлено та затверджено рішеннями міської ради від 09.02.2023: 

№ 1480 - "Історико-архітектурний опорний план міста Кропивницького з 
визначенням меж і режимів використання зон охорони пам'яток та історичного 

ареалу" (Коригування історико-архітектурного опорного плану 

м. Кропивницького з визначенням меж і режимів використання зон охорони 

пам'яток та історичного ареалу)"; 

№ 1481 – "Детальний план території в районі вулиці Аджамської з 
земельною ділянкою з кадастровим номером 3510100000:08:051:0009" (далі – 

детальний план). На даний час укладено договір та надано приватному 

підприємству "ОСМОС-БУД" завдання на розроблення детального плану. 
 

Проводилася робота щодо активізації  роботи з ІІ кварталу 2023 року 

засідань комісії з координації заходів щодо впорядкування розміщення 

зовнішньої реклами на території міста Кропивницького (далі - комісія), які від 

початку повномасштабного вторгнення росії в Україну проходили в онлайн 

форматі. 
14 квітня 202 3року відбулося перше очне засідання комісії, під час якого 

розглянуто 8 питань, у т.ч. і питання щодо Порядку розміщення малих 

архітектурних форм (вивісок, табличок) на фасадах будівель, споруд у 

Кропивницькому. 

Кількісні і якісні показники реалізації програмних завдань: 

забезпечено роботу 2 соціальних гуртожитків для тимчасового проживання 

осіб з числа внутрішньо переміщених осіб та сімей; 

здійснювався капітальний ремонт 5 об’єктів соціальної сфери міста та 
виготовлення / корегування ПКД – 5 об'єктів соціальної сфери та цивільного 

захисту; 
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прийнято в експлуатацію 13 квартир загальною площею 2,5 тис. м2
, що 

становить 11,7 м2
 загальної площі на 1,0 тис. осіб населення; 

забезпечено внесення даних до інформаційної системи містобудівного 

кадастру міста Кропивницького 

 

3.6. Житлово-комунальне господарство 

З метою виконання програмних завдань щодо поліпшення якості надання 

житлово-комунальних послуг вживалися заходи щодо забезпечення міста 

тепло-, водопостачанням, водовідведенням, проведення ремонтних робіт 
житлового фонду, виконання робіт по благоустрою міста. 

На реалізацію заходів, у рамках Комплексної програми розвитку житлово-

комунального господарства та безпеки дорожнього руху в місті 
Кропивницькому на 2021-2025 роки (із змінами), забезпечено фінансування з 
міського бюджету у сумі 53,2 млн грн із передбачених 350,7 млн грн, зокрема 
на: фінансову підтримку комунальних підприємств, експлуатацію та технічне 
обслуговування житлового фонду, благоустрій міста, забезпечення діяльності 
теплового господарства міста, утримання та розвиток автомобільних доріг та 
дорожньої інфраструктури. 

У січні-березні 2023 року проводилася робота по таких напрямках: 

забезпечення експлуатації та технічного обслуговування житлового фонду, 

зокрема виконано роботи з: 
коригування проєктно-кошторисної документації з капітального ремонту 

(відновлювальні роботи) житлового будинку по вул. Космонавта Попова, 
буд.24, корп. 1; 

ремонту 10 ліфтів та погашена сума кредиторської заборгованості за             
2022 рік з експертного обстеження  - 26;  

забезпечення утримання теплової комунальної енергетики і водопровідно-

каналізаційного господарства:  
забезпечено стабільну роботу 21 котельні та Кропивницької ТЕЦ; 

ліквідовано 90 аварійних ситуацій теплових мереж; 

забезпечено безперебійне живлення КП "Теплоенергетик" шляхом 

отримання від представництва ЮНІСЕФ 4 електрогенераторів (2 - потужністю 

по 200 кВт, 1 –150 кВт та 1 – 100 кВт); 
триває розробка схеми теплопостачання Кропивницького та  проєкту 

заміни тепломережі по вулиці Чорновола довжиною 830 метрів - від площі 
Богдана Хмельницького до вулиці Гагаріна (завершальний етап). 

 

Для поліпшення благоустрою міста: 

1) забезпечено виконання робіт по утриманню вулично-дорожньої  мережі,  
штучних споруд, малих архітектурних споруд, зелених насаджень, ліквідація 

сміттєзвалищ міста (очищення від сміття 185 урн, систематичне вивезення 

сміття з 33 контейнерів, з 7 контейнерних майданчиків міста, ліквідація локацій 

сміттєзвалищ (17 шт. обсягом 602,3 т), утримання 16 кладовищ (з них 8 - 

закритих) та меморіального комплексу на Фортечних валах та  в смт Новому; 
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2) придбано КП "УНІВЕРСАЛ 2005" КМР мінінавантажувач BOBCAT             

S-570 з навісним  обладнанням (3,9 млн грн); 

3) проведено поточний ремонт зелених насаджень (знесення 149 сухих, 

аварійних, фаутних дерев, та утримання парку-пам'ятки садово-паркового 

мистецтва місцевого значення "Перемоги";  

54 виконувалися роботи по технічному обслуговуванню та утриманню у 

належному стані 531 км мереж зовнішнього освітлення, 15 073 світлоточок та 
відшкодування вартості електроенергії на зовнішнє освітлення вулиць міста. 

 

ОКВП "Дніпро-Кіровоград": 

продовжує співпрацю зі Світовим банком у рамках "Другого проєкту 

розвитку міської інфраструктури" по реалізації  проєктів, у т. ч. з реконструкції 
каналізаційних очисних споруд м. Кропивницького, за рахунок коштів 

Міжнародного банку реконструкції та розвитку; 

проводяться роботи з будівництва водогону, який з'єднає смт Нове і 
Кропивницький з‘єднають новим водогоном,  в рамках гуманітарного та 
приватного партнерства (20 млн грн на реалізацію проєкту виділяє UNICEF на 
придбання на труб та іншого устаткування). 

 

У громаді забезпечено надання населенню послуг зі збирання побутових 

відходів ТОВ "ЕКОСТАЙЛ". Для забезпечення роздільного збирання 

використовувалося 304 спеціалізовані контейнери в освітніх закладах міста. 

З метою переробки твердих побутових відходів у м. Кропивницькому на 
території сміттєзвалища у січні-березні 2023 року забезпечено: 

функціонування мобільного сортувального комплексу С-50 (обсяг 
відходів, направлених на сортувальні лінії склав 10,7 тис. т, обсяг 
відсортованих – 622,9 т або 5,8%); 

комплексної інженерної споруди з системою збору біогазу для 

виробництва електроенергії. Вироблена електроенергія надходить в 

енергосистему за "зеленим тарифом" (вироблено 997 тис.кВт/год. 

електроенергії). 
 

Кількісні і якісні показники реалізації програмних завдань: 

забезпечено діяльність житлово-комунального господарства та надання 

послуг споживачам громади. 

3.7. Управління комунальною власністю 

Проводиться робота по виконанню заходів Програми управління 

комунальним майном на 2023-2025 роки стосовно забезпечення управління 

майном установ, організацій, підприємств комунальної власності 
територіальної громади міста. 

У січні-березні 2023 року вживалися заходи щодо забезпечення 

надходжень коштів до бюджету громади у запланованих обсягах від оренди та 
приватизації комунального майна. 

Станом на 31.03.2023 в управлінні комунальної власності міської ради 

обліковувалося 204 чинних договорів оренди нежитлових приміщень, будівель, 
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споруд, у тому числі 116 договорів оренди укладені на платній основі, 
орендодавцем за якими є Управління (за 2022 рік укладено та продовжено 

термін дії 49 договорів оренди нерухомого майна, із них 18 - на платній основі). 
Відповідно до статті 13 Закону України "Про оренду державного та 

комунального майна" передача нежитлових приміщень комунальної власності 
та продовження договорів оренди об’єктів, які віднесені до Переліку першого 

типу, відбувається за результатами проведення аукціону виключно в 

електронній торговій системі ProZorro. Продажі (далі - ЕТС). Підготовлено та 
опубліковано в ЕТС - 23 аукціони з оренди комунального майна, з них 

відбулося – 19, решта – не відбулися. 

Підготовлено проєкт рішення міської ради "Про затвердження переліку 

об'єктів комунальної власності  Кропивницької міської територіальної громади, 

які підлягають приватизації" (4 об’єкти - нежитлові приміщення). 

Відпрацьовуються ще 3 об’єкти, що є у власності громади та підлягають 

приватизації. 
 

Відповідно до повноважень щодо приватизації державного житлового 

фонду міською радою проводилася робота по прийняттю заяв, звернень, 

надавалися консультації з питань приватизації державного житлового фонду. 

Надійшло 45 звернень від фізичних осіб, з яких 39 осіб звернулись щодо 

приватизації житлового фонду, 6 - відносно видачі дублікатів свідоцтва про 

право власності. На всі звернення надані роз`яснення, консультації, оформлені 
та видані 6 дублікатів свідоцтва про право власності та 37 свідоцтв про право 

власності на квартири. Від приватизації громадянами квартир (будинків) та 
видачу дублікатів свідоцтв про право власності плата за послуги склала 

10,75 тис. грн.  

Протягом І кварталу 2023 року Управлінням вжито ряд заходів: 

направлено боржникам – орендарям листів – вимог про сплату 

заборгованості на загальну суму 7,5 тис. грн (кошти - не сплачені). Водночас 
відповідно до листів – вимог та справ минулих років надійшло 40,0 тис. грн; 

подано 5 заяв про видачу судового наказу про стягнення заборгованості з 
орендної плати на суму 89,8 тис. грн; 

подано до суду 1 заяву про визнання спадщини відумерлою та визнано 

судом відумерлою спадщиною 4 об’єкти; 

проведено інвентаризацію 10 об’єктів нерухомого майна; 
здійснено державну реєстрацію права власності на 6 об’єктів нерухомого 

майна; 

здійснено державну реєстрацію права власності за Кропивницькою 

міською територіальною громадою на 9 одиниць техніки за рішенням 

Господарського суду Кіровоградської області по справі № 912/3485/19. 
 

Забезпечено правовий захисту об’єктів комунальної власності: 
49 судових справ перебуває у провадженні судів загальної юрисдикції, по 

яких було призначено 112 судових засідання; 

4 об’єкти нерухомого майна за заявами Управління  визнано відумерлою 

спадщиною;  
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6 апеляційних скарг підготовлено та скеровано до суду апеляційної 
інстанції, 4 касаційні скарги - до касаційної інстанції.  

Управлінням підготовлено 17 проєктів рішень виконавчого комітету 

міської ради по списанню фізично та економічно застарілого майна, 
автомобільної техніки та інших питань, та 3 проєкти рішень міської ради про 

передачу з балансу на баланс майна та інших питань.  

Кількісні і якісні показники реалізації програмних завдань: 

забезпечено надходження коштів до міського бюджету на загальну суму 

1,0 млн грн від передачі в оренду нерухомого майна та ЦМК, а також 

відчуження комунального майна; 
перераховано до державного бюджету 250,4 тис. грн податку на додану 

вартість; 

здійснено державну реєстрацію права власності по 6 об’єктах нерухомого 

майна та 9 од. техніки. 

3.8. Мобілізаційна підготовка, цивільний захист населення 

У рамках виконання основних завдань Програми проведено організаційну 

роботу з забезпечення мобілізаційної підготовки та цивільного захисту 

населення громади, створення необхідних умов життєдіяльності під час 
воєнного стану. 

У січні-березні 2023 року проводилася робота щодо реалізації заходів 

4 галузевих програм зі змінами: 

Міської програми профілактики та протидії злочинності "Безпечне місто" 

на 2021-2023 роки; 

Програми територіальної оборони та підтримання постійної мобілізаційної 
готовності міста Кропивницького на 2022-2024 роки; 

Програми запобігання надзвичайним ситуаціям та ліквідації їх наслідків на 
2022-2024 роки; 

Комплексної програми діяльності міської дружини міста Кропивницького 

на 2022-2024 роки. 
 

У рамках вищезазначених програм: 

забезпечено взаємодію з правоохоронними органами з питань 

забезпечення законності та правопорядку в умовах воєнного стану: 

взято участь у зустрічі з представниками консультативної місії ЄС, 

заступником міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради та 
поліцейськими офіцерами громади, де обговорювались питання співпраці. У 

результаті домовлено про співпрацю та створення у Кропивницькому 

майданчика, який буде платформою для обговорення питань безпеки у громаді 
(29 березня 2023 року);  

підготовлено 8 договорів для матеріально-технічного забезпечення 

Управління Служби безпеки України в Кіровоградській області, Головного 

управління Національної поліції в Кіровоградській області, управління 

патрульної поліції в Кіровоградській області Департаменту патрульної поліції 
Національної поліції України; 
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організовано роботу щодо рекрутингу до Національної гвардії України; 

скоординовано зусилля по контролю за громадським порядком, 

забезпечено функціонування системи відеоспостереження; 

підписано меморандум про співпрацю та партнерство між Кропивницькою 

міською радою та Головним управлінням Національної поліції в 

Кіровоградській області; 
розміщено представників Національної поліції України, Національної 

гвардії України та Державної прикордонної служби України у Кропивницькому 

ЦНАПі та внесення щоденно в онлайн формі інформації щодо кількості 
поданих заяв у рамках реалізації проєкту "Долучайся до бригад добровольців". 

 

Для забезпечення функціонування системи військового обліку та 

організації бронювання військовозобов’язаних на період мобілізації та на 
воєнний час на території Кропивницької міської територіальної громади у                  

2023 році рішенням виконавчого комітету міської ради від 14.02.2023 № 73 

утворено міську комісію з питань перевірки стану військового обліку 

призовників, військовозобов’язаних та резервістів на території громади  та 
затверджено план заходів щодо забезпечення функціонування системи 

військового обліку. 

Проводиться технічний супровід комплексів автоматичної 
фото/відеофіксації правопорушень у сфері забезпечення безпеки дорожнього 

руху "EXPERT-FS", системи відеоспостереження по місту Кропивницькому та 
здійснюється постійний моніторинг ситуації по місту. 

 

У рамках проєкту "Поліцейський офіцер громади" поліцейськими громади 

здійснюють швидке реагування на виклики, що надійшли на лінію "102"; 

перевірку за зверненнями громадян; участь у розкритті злочинів та 
адміністративних правопорушень, у тому числі у сфері безпеки дорожнього 

руху; проведення профілактичних заходів у навчальних закладах. 

З початком воєнної агресії російської федерації проти України поліцейські 
офіцери громади забезпечують правопорядок та безпеку на території громади. 

 

Для забезпечення виконання програмних завдань проведено організаційну 

роботу, спрямовану на посилення контролю за станом дотримання 

правопорядку в громадських місцях, створення сприятливих умов для охорони 

та захисту території та населення міста, оповіщення про загрозу і виникнення 

надзвичайних ситуацій, зокрема передачу сигналів про повітряну тривогу. 
 

У січні-березні 2023 року у м. Кропивницькому: 

1) створено необхідні умови для здійснення заходів воєнного стану та 
загальної мобілізації, функціонування 33 електросирен ручного запуску,                                 

54 захисних споруди цивільного захисту та  228 споруд подвійного призначення 

та найпростіших укриттів, 35 пунктів незламності (на даний час знаходяться у 

"сплячому режимі"); 

2) забезпечено: 

територіальні підрозділи МВС України матеріально-побутовим та   
матеріально-технічним оснащенням, паливно-мастильними матеріалами; 

охорону громадського порядку на території закладів охорони здоров’я, у 
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пунктах незламності та у приміщенні міської ради; 

агітаційну роботу серед цільових груп населення для забезпечення 

комплектування бригад у рамках проєкту "Гвардія наступу"; 

підтримку ВПО, забезпечення заходів громадського порядку та безпеки 

населення в умовах воєнного стану; 

супроводження проведення аварійно-відновлювальних робіт по ліквідації 
наслідків надзвичайної ситуації стихійного лиха та будівель житлового 

призначення; 
 

3)здійснено захист приміщень від доступу сторонніх осіб та розчищення 

прилеглої території на недобудованому об'єкті за адресою: вул. Юрія Коваленка, 
29, корп.2 за кошти резервного фонду міського бюджету у сумі 462,6 тис. грн; 

4) виділено кошти з міського бюджету на: 
матеріально-технічне забезпечення Управління Служби безпеки України в 

Кіровоградській області, Головного управління Національної поліції в 

Кіровоградській області, Управління патрульної поліції в Кіровоградській 

області Департаменту патрульної поліції Національної поліції України; 

придбання пального для забезпечення роботи службових автомобілів 

поліцейських офіцерів громади, які обслуговують мікрорайон селища Нового; 

закупівлю службового автомобіля спеціалізованого призначення 

обладнаного спеціальними звуковими та світловими сигнальними пристроями, 

кольорографічними схемами та написами на кузові; 
витрати, пов’язані з реєстрацією та сплатою податків і зборів (обов’язкових 

платежів), передбачених законодавством, службового автомобіля 

спеціалізованого призначення для обслуговування мікрорайону Стара 
Балашівка; 

придбання електричних конвекторів; 

проведення поточного ремонту у адміністративній будівлі Кропивницького 

районного управління поліції ГУ Національної поліції в Кіровоградській 

області; 
технічне обслуговування та ремонт службового автотранспорту та 

велосипедів; 

придбання паливно-мастильних матеріалів та придбання послуг з 
підключення системи резервного живлення (дизельного генератора). 

 

5) 242 надзвичайні події, які призвели до порушень сталих умов 

життєдіяльності міста, з них 78 пожеж. 
 

Безпеку громади забезпечують 6 пожежно-рятувальних підрозділів, які 
підпорядковані Кропивницькому районному управлінню Головного управління 

ДСНС України в області. 
 

Забезпечено утримання муніципальних формувань з охорони громадського 

порядку та реалізацію інших заходів за рахунок коштів з міського бюджету. 
 

Кількісні і якісні показники реалізації програмних завдань: 
 

посилено контроль за станом дотримання правопорядку в громадських 

місцях; 
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створено сприятливі умови для охорони та захисту територіальної оборони 

міста та його населення; 

створено умови для здійснення заходів воєнного стану та загальної 
мобілізації; 

створено запаси продуктів харчування, необхідних для життєзабезпечення 

населення громади. 

 

3.9. Розвиток інформатизації та системи електронних послуг 

З метою виконання програмних завдань та враховуючи воєнний стан в 

Україні в рамках реалізації Програми цифрового розвитку на 2022-2024 роки зі 
змінами, планові видатки на І квартал 2023 року становлять 444,2 тис. грн, 

використано 223,2 тис. грн (50,2% до планових показників) та проведена 
наступна робота: 

забезпечено технічну підтримку програмних продуктів, доступ до 

глобальної мережі Інтернет по виконавчим органам міської ради та 8 камер 

відеоспостереження по програмі "Безпечне місто"; 

придбано 111 ліцензій антивірусного програмного забезпечення; 

придбано 2 пакети програмного забезпечення для створення документів 

(постачання офісного пакету Microsoft Office); 

послуги з експорту бази даних гарячої лінії міського голови; 

забезпечено технічний супровід системи відеоспостереження (173 камери) 

та здійснюється постійний моніторинг ситуації по місту; 

забезпечено використання закладами охорони здоров’я міста медичної 
інформаційної системи "Медстар" в межах взаємодії функціонування системи 

eHealth для реалізації робочих процесів закладів охорони здоров'я. 

Використання населенням міста електронних сервісів та інструментів, а саме: 

електронна медична картка, електронний лікарняний, ковідний сертифікат, 
електронне направлення, електронний рецепт, онлайн-запис до лікаря, 

електронна медична картка спрощує процес отримання медичної допомоги; 

впроваджено в дослідну експлуатацію Портал відкритих даних 

Кропивницького та здійснюється оприлюднення наборів даних розпорядниками 

інформації, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних.  

Міською радою спільно з Міністерством цифрової трансформації України 

проведено тренінгову програму для відповідальних осіб за оприлюднення 

відкритих даних "Інтенсив з відкритих даних для розпорядників", отримано 

сертифікати. Постійно здійснюється консультування, допомога у завантаженні 
та створенні наборів у формі відкритих даних відповідальних осіб; 

при зверненні мешканців міста до Департаменту соціальної політики 

міської ради забезпечено можливість використання електронного архіву 

особових справ заявників для формування повторної справи та прийняття 

рішення для отримання державної соціальної підтримки; 

використання єдиної інформаційної системи ЦНАП "Прозорий офіс" 

Кропивницької міської територіальної громади при роботі із заявниками на 

отримання житлових субсидій, допомог та пільг пришвидшує та покращує 
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якість обслуговування заявників, надає можливість аналізувати статистичні 
дані, контролювати строки надання адміністративних послуг; 

у рамках завдання по реагуванню на інциденти в кіберсередовищі з метою 

запобігання та протидії поширенню шкідливого програмного забезпечення, 

фішингу, мережевим атакам різних видів та іншим типам кіберзагроз; 
підвищення рівня обізнаності громадян щодо небезпек в Інтернеті; 
забезпечення належного рівня інформаційної безпеки та створення 

кіберфізичного простору щодо захисту інформаційно- комунікаційних систем: 

оброблено: 

926 підозрілих та небезпечних електронних листів та організовано їх 

аналіз; 
66 переліків індикаторів кіберзагроз наданих Ситуаційним центром 

забезпечення кібербезпеки СБУ та надіслано 37 повідомлень основним 

суб’єктам кібербезпеки України про підозрілі листи отримані на електронні 
скриньки виконавчих органів і комунальних підприємств міської ради; 

підготовлено 3 повідомлення на тему безпеки громадянина в 

кіберсередовищі для публікації в розділі новин офіційного сайту міської ради; 

проводиться наповнення новою інформацією розділ сайту міської ради з 
питань інформаційної і кібербезпеки за посиланням: https://kr-

rada.gov.ua/informatsiyna-bezpeka-ta-kiberbezpeka/ ; 

проведення інформаційних кампаній та інформування населення про події 
під час воєнного стану, за посиланням: http://kr-rada.gov.ua/; 

з метою проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи для внутрішньо 

переміщених осіб на головній сторінці офіційного сайту Кропивницької міської 
ради функціонують розділи "Переселенцям", який містить 13 рубрик з 
корисною інформацією та "Корисне під час війни", який містить 13 рубрик з 
рекомендаціями для населення під час воєнного стану. Дані розділи та їх 

підрозділи постійно та оперативно оновлюються у разі необхідності; 
у зв’язку з технічними роботами на офіційному сайті КП "Електротранс" 

графіки руху громадського транспорту тимчасово завантажені на офіційний 

сайт міської ради в розділі "Тимчасові графіки руху"; 

для забезпечення єдиного інформаційного простору та загального 

структурованого сховища документів  міської ради впроваджено та введено в 

експлуатацію в тестовому режимі систему електронного документообігу 

АСКОД (далі - Система);  

для підвищення ефективності та налагодження взаємодії органів місцевого 

самоврядування з територіальною громадою у відділі звернень громадян 

впроваджено систему "Гаряча лінії міського голови", на постійні основі 
здійснюється технічний супровід; 

працівниками виконавчих органів міської ради пройдено ряд навчальних 

програм, зокрема: 
тести на цифрову грамотність за допомогою національної онлайн-

платформи "Дія. Цифрова освіта": "Безбар’єрна грамотність", "Цифрові 
держслужбовці", "Цифрограм для держслужбовців"; 
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навчання в регіональному центрі підвищення кваліфікації Кіровоградської 
області за загальною короткостроковою програмою "Цифрова грамотність 

публічних службовців органів влади в Україні";  

проведено ряд заходів для учасників освітнього процесу, а саме: 

інтерактивний вернісаж, консультпункти, освітній технопарк педагогічних ідей, 

флеш-тренінг, майстер-класи тощо; 

у підвідомчих закладах культури і туризму міської ради постійно 

проводяться просвітницькі та практичні заходи у різних формах серед різних 

верств населення щодо використання інтернету. 
 

Для налагодження діалогу громадян та влади у вирішенні різноманітних 

соціально важливих проблем активно використовується Кропивницькою 

міською радою Вебплатформа "Єдина платформа місцевої електронної 
демократії (скорочено - е-DEM), запропонована Міжнародною благодійною 

організацією "Фонд Східна Європа".  

Забезпечується адміністрування сервісу "Електронні консультації з 
громадськістю" https://consult.e-dem.ua/3510100000, розміщення повідомлень 

про електронні консультації та звітів про їх проведення (у І кварталі 2023 року 

розміщено 3 електронні консультації). 
Сервіс "Місцеві петиції" https://petition.e-dem.ua/kirovohrad забезпечує 

єдиний високий рівень якості обслуговування громадян з боку органів 

місцевого самоврядування щодо подання електронних петицій (за І квартал 

2023 року міською радою розглянуто 27 петицій).  
 

У рамках Програми реалізації вимог Закону України "Про адміністративні 
послуги" на 2022-2024 роки у ЦНАПі забезпечено якісне надання 

адміністративних послуг. 
За січень-березень 2023 року:  

а) зареєстровано:  

51,3 тисяч відвідувачів та понад 4,2 тисяч заяв з питань надання 

адміністративних послуг, з них звернень/заяв: 

222 - від власників жилих приміщень для внутрішньо переміщених осіб 

міста Кропивницького; 

2220 - від власників житла на отримання компенсації витрат за тимчасове 
розміщення внутрішньо переміщених осіб, які перемістилися у період воєнного 

стану; 

427 - про реєстрацію права власності; 
205 - про реєстрацію іншого речового права; 

82 - про реєстрацію обтяження; 

б) видано 340 інформаційних довідок; 
 

б) надано близько 1650 консультацій з питань державної реєстрації 
речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень. Адміністративного збору за 
проведення державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх 

обтяжень до місцевого бюджету надійшло 171,0 тис. грн. 

в) здійснено 1823 реєстраційних дій щодо юридичних осіб та фізичних 

осіб-підприємців, зокрема через Єдиний портал державних послуг "Дія" 
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оброблено 1224 електронних заяв у сфері державної реєстрації бізнесу, видано 

356 витягів з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-

підприємців та громадських формувань.  

Виконано 11 судових рішень.  

Надано близько 510 консультацій щодо державної реєстрації юридичних 

осіб та фізичних осіб-підприємців.  

За проведення державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-

підприємців та громадських формувань до місцевого бюджету надійшло 

адміністративного збору загальною сумою 105,2 тис. грн. 

Плата за скорочення термінів надання послуг у сфері державної реєстрації 
речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень і державної реєстрації 
юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців до місцевого бюджету надійшла у 

сумі 5,4 тис. грн. 

д) проводилася робота стосовно наповнення реєстру громади. Станом на 
01.04.2023 зі зміною місця проживання звернулось 3437 осіб, витяг з реєстру 

громади – 6064 особи.  

За І квартал 2023 року плата за надання адміністративних послуг становить 

184,7 тис. грн, а саме за: 

зміну місця проживання особи – 84,0 тис. грн;  

витяги з реєстру в рамках Меморандуму про співпрацю з Відділенням 

нотаріальної палати в Кіровоградській області – 93,2 тис. грн; 

витяги в рамках угоди про співробітництво з ТОВ "Екостайл" – 

7,5 тис. грн. 

Кількісні і якісні показники реалізації програмних завдань: 

забезпечено безперебійний доступ населення, інших категорій 

користувачів до інформації, розміщеної на вебсайті міської ради; 

створено умови для жителів міста для прийому у зонах впевненого 

прийому цифрового телесигналу програм 31 телеканалу, які мають ліцензії на 
мовлення у цифрових мультиплексах; 

забезпечено якісне надання адміністративних послуг, зокрема 
зареєстровано понад 51,3 тис. відвідувачів та понад 4,2 тис. заяв з питань 

надання адміністративних послуг; 
забезпечено надходження до місцевого бюджету за проведення державної 

реєстрації понад 460,0 тис. грн. 

Ціль 4. Поліпшення екології 

4.1. Охорона довкілля 

Відповідно до Програми природоохоронних заходів місцевого значення на 
2021-2023 роки (зі змінами), за рахунок коштів фонду охорони навколишнього 

природного середовища у січні-березні 2023 року на проведення заходів з 
охорони і раціонального використання природних рослинних ресурсів 

використано 120,0 тис. грн.  

Комісією по визначенню стану та вартості зелених насаджень на території 
міста Кропивницького тричі проводилося обстеження зелених насаджень на 
вулицях міста, що підлягають видаленню, про що складено відповідні акти. 
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У рамках програми за рахунок коштів фонду охорони навколишнього 

природного середовища у 2023 році заплановано заходи щодо відновлення і 
підтримання  сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану річок, а 
також заходи для боротьби з шкідливою дією вод (уздовж р. Інгул – центральна 
частина міста від мосту по вул. Київська до мосту по вул. Михайлівська). 

Однак, кошти  в обласному бюджеті на це захід не передбачені. 
У місті забезпечено належне утримання парку-пам'ятки садово-паркового 

мистецтва місцевого значення "Перемоги" (видалення порослі дерев та 
вивезення сміття).  

Для здійснення належного контролю за додержанням вимог 
природоохоронного законодавства проводиться робота з суб'єктами 

господарювання щодо впровадження ними природоохоронних заходів на 
зменшення негативного впливу на довкілля та забезпечення стабільності 
екологічної ситуації міста. 

Відповідно до вимог Закону України "Про оцінку впливу на довкілля" 

розглянуто листи з питань оголошення про початок громадських обговорень 

звіту з оцінки впливу на довкілля, та про намір проведення планової діяльності, 
яка підлягає оцінці впливу на довкілля підприємствами міста. 

За кошти підприємств проводяться природоохоронні заходи, зокрема:  
налагоджено роботу газових пальників на малярних комплексах та 

зменшення викидів парникових газів АТ "Ельворті";  

проведено моніторинг якості ґрунтів в місцях тимчасового розміщення 

відходів ПрАТ "Кропивницький ОЕЗ"; 

проведено еколого-технологічну наладку паливної частини котлоагрегатів                                

ТОВ "Придніпровський ОЕЗ"; 

налагоджено та перевірено на ефективність обладнання ТОВ "ОЕЗ 

ГРАДОЛІЯ"; 

вирішує проблему забруднення повітря, мінімізує неприємний запах та 
попереджає виникнення пожеж ТОВ "Екостайл". 

 

Забезпечено висвітлення інформаційних матеріалів з питань охорони 

навколишнього природного середовища на сторінці Facebook управління 

земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища міської 
ради. 

Кількісні і якісні показники реалізації програмних завдань: 

забезпечено охорону навколишнього природнього середовища міста та 
екологічно безпечне життя населення громади. 

 

IІІ. ФІНАНСУВАННЯ ПРОГРАМИ 

Фінансування заходів Програми за рахунок коштів міського бюджету не 

передбачено.  

У січні-березні 2023 року за кошти міського бюджету (майже 
143,8 млн грн) було профінансовано заходи 26 міських галузевих програм із 
переліку програм у новій редакції, який визначено додатком 2 до Програми          
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(зі змінами). 

Здійснювалося впровадження 20 інвестиційних та інфраструктурних 

проєктів м. Кропивницького за кошти державного та місцевих бюджетів, інших 

джерел фінансування інвестиційного спрямування, визначених додатком 3 до 

Програми (зі змінами), у т.ч. 3 додаткових проєкти (з питань реконструкції 
тимчасового житла для ВПО та ремонту 2 захисних споруд).                              

Реалізація 10  проєктів здійснювалася за кошти міського бюджету (8,5 млн грн). 
 

________________________ 


